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ÖSYM Başkanlığı’ndan yapılan açıklamaya göre; Türkiye’deki yükse-
köğretim kurumlarında öğrenim görmek isteyen öğrencilerin gireceği 
ve sonuçlarını bu kurumlara kabul için başvururken kullanabileceği TR-

YÖS, 12 Nisan Pazar günü Türkiye’de 15 ilde, yurt dışında 26 ülkede toplam 
50 sınav merkezinde gerçekleştirilecek. Sınav için 60 bina ve 447 salon kullanı-
lacak. Türkiye’nin uluslararası öğrenci politikası açısından önem taşıyan sınav, 
Türkçe, Almanca, İngilizce, Fransızca, Rusça ve Arapça olmak üzere 6 dilde 
uygulanacak ve soru kitapçığında sorular Türkçe olacak; Almanca, İngilizce, 
Fransızca, Rusça ve Arapça dillerinde sorunun çevirisi yer alacak.            (AA)

Yurt Dışından Öğrenci
Kabul Sınavı pazar günü yapılacak

Tolga ALCA

Ankara’da etkili olan bahar yağışları, uzun süredir 
alarm veren barajlarda kısmi rahatlama sağladı. 
ASKİ (Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi) veri-

lerine göre başkente içme suyu sağlayan barajların doluluk 
oranı yüzde 30’un üzerine çıkarak yüzde 30,31 seviyesine 
ulaştı. Barajlarda tutulan toplam su miktarı ise yaklaşık 
395 milyon metreküp olarak kaydedildi. Aylar sonra gelen 
bu yükseliş başkentte yüzleri güldürürken, ABB (Ankara 
Büyükşehir Belediyesi) yetkilileri mevcut seviyenin hala 
yeterli olmadığını vurguladı. Ankara’nın su güvenliği açı-
sından kritik eşiğin henüz aşılamadığına dikkat çekildi. 

“KISMİ BİR TOPARLANMA VAR”
Başkent, 2026 yılına tarihi bir su kriziyle girmişti. 5 

Ocak 2026 itibarıyla barajlardaki su miktarı yalnızca 14 
milyon 386 bin metreküp ile yüzde 1,03 seviyesine kadar 
gerilemiş, kent genelinde alarm verilmişti. Bu süreçte bir-
çok ilçede su kesintileri yaşanmış, ASKİ barajların “ölü 
hacim” olarak adlandırılan kritik rezervlerini kullanıma 
açmak zorunda kalmıştı. İl genelinde dönüşümlü kesinti-
ler uygulanırken, vatandaşlara peş peşe tasarruf çağrıları 
yapılmıştı. Şubat ve Mart aylarında etkisini artıran yağışlar 
ise tabloyu değiştirdi. Nisan ayına girilmesiyle birlikte ba-
raj doluluk oranlarında düzenli artış yaşanırken, başkentte 
su yönetimi açısından kısmi bir toparlanma sürecine giril-
di. Meteorolojik tahminler de önümüzdeki haftalarda ya-
ğışların sürebileceğine işaret ediyor.

“TEHLİKE GEÇMEDİ” UYARISI
Öte yandan Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Man-

sur Yavaş ve ASKİ yetkilileri, barajlardaki yükselişe rağmen 
su tasarrufu konusunda uyarılarını sürdürdü: “Gereksiz su 
tüketiminden kaçınılmalı. Bahçe sulama ve araç yıkama sı-
nırlandırılmalı. Su kaçakları hızla giderilmeli. Günlük kulla-
nımda tasarruf alışkanlıkları artırılmalı.” Belediye yetkilileri-
ne göre Ankara’nın su güvenliği açısından rahat bir seviyeye 
ulaşabilmesi için baraj doluluk oranlarının en az yüzde 50-60 
bandına çıkması gerekiyor. Mevcut yüzde 30 seviyesinin ise 
hala “riskli eşik” olarak değerlendirildiği ifade edildi.

Barajlar yüzde 30’u geçti,
tasarruf uyarısı sürüyor

Ankara’da aylar sonra barajlar kritik eşikten uzaklaştı. Ancak Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş ve 
ASKİ, “tehlike geçmedi” diyerek tasarruf çağrısını yineledi. Belediye yetkililerine göre Ankara’nın su güvenliği açısın-

dan rahat bir seviyeye ulaşabilmesi için baraj doluluk oranlarının en az yüzde 50-60 bandına çıkması gerekiyor. 

Türk Telekom, BKT EuroCup yarı final üçüncü ve son 
maçında deplasmanda Fransa’nın Cosea JL Bourg eki-
bine 94-78 yenilerek seride 2-1 geri düştü ve elendi. 

Başantrenör Erdem Can yönetimindeki Türk Telekom, serinin 
3. maçını deplasmanda 94-78 kaybedince Beşiktaş GAİN’in 

finaldeki rakibi JL Bourg oldu. Fransız ekibi 3 sezon önce bu 
turnuvada Beşiktaş’ı yarı finalde elemişti. Türk Telekom’un 
turu geçmesi halinde EuroCp tarihinde ilk kez finalde iki Türk 
takımı karşı karşıya gelecekti. Final serisi 22 Nisan Çarşamba 
günü yapılacak ilk maçla başlayacak.		       Sayfa 7’de

Türk Telekom, Eurocup’a veda etti

Yarın deplasmanda Rams Başakşehir FK ile 
karşılaşacak olan Gençlerbirliği, bu maçın 
hazırlıklarını devam ettirdi. Beştepe İlhan 

Cavcav Tesisleri’mizde, Teknik Direktör Volkan 
Demirel yönetiminde yapılan antrenmana oyun-
cular, ısınmaya yönelik koordinasyon çalışmasıy-
la başladı.

Antrenmanın ikinci bölümünde taktik, kanat-
lardan orta, şut ve gol organizasyonlarında bulu-
nan kırmızı-karalar, yarı sahada oynanan çift kale 
maçla çalışmaları tamamladı.      (Haber Merkezi)

Fatma Turgut, Bayhan Prodüksiyon or-
ganizasyonuyla bu akşam Congresium 
Ankara’da sevenleriyle buluşuyor. Saat 

21.00’de başlayacak konserde Fatma Turgut 
Başkentli müzikseverlere unutulmaz bir akşam 
yaşatacak.                                (Haber Merkezi)

GençlerbirliğiGençlerbirliği
Başakşehir’e hazırlanıyorBaşakşehir’e hazırlanıyor

Fatma TurgutFatma Turgut
Ankara’ya geliyorAnkara’ya geliyor

Ankara  Büyükşehir Belediyesi (ABB) 
Meclisinin nisan ayı birinci birleşimi 
gerçekleştirildi.

Belediye Meclis Konferans Salonu’ndaki 
toplantı, Meclis Birinci Başkanvekili Ertan 
Işık başkanlığında yapıldı. Işık, önceki top-
lantının tutanak özetini oylatarak başlattığı 
oturumda, gündem maddelerini okudu.

Oturumda, geçen ay tedavi gördüğü has-
tanede yaşamını yitiren tarihçi ve yazar İlber 
Ortaylı’nın adının, Çankaya ilçesi Yücetepe 
Mahallesi’ndeki 84. Cadde’ye verilmesine 
ilişkin AK Parti, MHP ve CHP’li meclis üye-
lerinin ortak önergesi ele alındı.

Caddenin adının “Prof. Dr. İlber Ortaylı 
Caddesi” olarak değiştirilmesine dair önerge, 
oturuma katılan 110 üyenin oybirliğiyle ka-
bul edildi.

Ayrıca, Yenimahalle ilçesi Emniyet Ma-
hallesi sınırları içinde yer alan Çarşıyolu 
Caddesi’nin adının “Ankaragücü Caddesi” 
olarak değiştirilmesine yönelik önerge de gö-
rüşülerek oybirliğiyle kabul edildi.         (AA)

Prof. Dr. İlber
Ortaylı’nın adı

başkentte yaşatılacak

Ticaret Bakanlığından  Ankara, İzmir, Antal-
ya’daki bazı zincir marketlerde fiyat inceleme-
leri sürüyor. Gerçekleştirilen denetimler sonu-

cunda 11 farklı ticaret ünvanına sahip zincir markete 
ait toplam 72 şubede çok sayıda sebze ve meyvenin 
alış ve satış fiyatlarının karşılaştırıldığı vurgulanan 
açıklamada, “İlgili ürünlerde fahiş fiyat artışı yapıldı-
ğı kanaatine varılmıştır.” denildi. 	       Sayfa 3’te

Baharın gelişiyle birlikte Gölbaşı’nda te-
mizlik çalışmaları hız kesmeden devam 
ediyor. Gölbaşı Belediyesi ekipleri, ilçe 

genelinde sürdürülen temizlik seferberliği kapsa-
mında Taşpınar Mahallesi’nde temizlik çalışması 
gerçekleştirdi. Ekipler tarafından yürütülen çalış-
malarda mahalle yolları tazyikli suyla yıkanarak 
hijyenik hale getirildi.		       Sayfa 3’te

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
“Kültür varlıklarımızın korunması ve gelece-
ğe aktarılması için restorasyon ve konservas-

yon çalışmalarımızı titizlikle sürdürüyoruz. İstanbul 
Arkeoloji Müzelerimize ait ahşap lahitlerde ve tekstil 
eserlerde, bilimsel yöntemler ve özgün malzemeye 
uygun uygulamalarla çalışmalarımızı sürdürüyor, 
sergilenmeye hazırlıyoruz” dedi.                Sayfa 8’de

Fahiş fiyata geçit yok Gölbaşı’nda temizlik Kültür varlıklarına koruma

Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu 
(DİSK), Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyo-
nu (KESK), Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği 

(TMMOB), Türk Tabipleri Birliği (TTB), tarafından 1 Ma-
yıs’la ilgili birlik çağrısı yapıldı. Açıklamada, “Gücümüzün 
birliğimizden geldiğini Türkiye’nin dört bir yanındaki 1 Ma-
yıs alanlarında gösterelim, birleşelim, değiştirelim” denildi. 
İşçilerin, kamu emekçilerinin, mühendislerin, mimarların, 

hekimlerin, emeklilerin, gençlerin, kadınların; bu ülkenin 
tüm değerlerini ve güzelliklerini üretenlerin yine tarihsel bir 
kavşakta 1 Mayıs’a yürüdüğü ifade edilen açıklamada, “İşçi 
sınıfının uluslararası birlik, mücadele ve dayanışma günün-
de emeğimizin hakkı için; gelirde, vergide, ülkede adalet 
için; yurtta ve dünyada barış için gerçek bir demokrasi için 1 
Mayıs meydanlarında birleşmeye ve bu düzeni değiştirmeye 
çağırıyoruz” denildi.			         Sayfa 2’de

DİSK-KESK-TMMOB-TTB’den  1 Mayıs çağrısı: Birleşelim

Sosyal Hizmet Uzmanı Prof. Dr. Abdullah 
Karatay, 12 Nisan Uluslararası Sokak Ço-
cukları Günü kapsamında sokakta yaşayan 

çocuklara ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Prof. Dr. Abdullah Karatay, sokak çocuklarının 
çoğu zaman “görünmeyen grup” olarak kaldığı-
nı ifade ederek, “Bir ‘sosyal sorun olarak’ sokak 
çocukları sorununun ne nedeni ne de çözümü 
bizim sokakta onlara yardım etmemiz değildir. 
Kapsamlı kamusal politikalar çözüm için belir-
leyicidir” dedi. 		               Sayfa 6’da

ABB Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı 
tarafından düzenlenen “Tarım Gönüllü-
sü Çocuklar Eğitim Programı”  aracılı-

ğıyla Başkentli minikler, doğal yaşam döngüsü 
üzerine farkındalık kazandığı dolu dolu bir gün 
geçirdi. Kuşcağız Çocuk Etkinlik Merkezi’nde 
gerçekleştirilen programda minikler; video gös-
terimleri, uygulamalı etkinlikler ve eğlenceli 
atölye çalışmalarıyla tarımın gücünü, kırsal kal-
kınmanın değerini ve üretimin önemini derinle-
mesine keşfetti.                          (Haber Merkezi)

“Sokakta yaşayan çocuk
verileri gerçeği yansıtmıyor”

Büyükşehir’den tarım ve 
üretime öğretici yolculuk
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Devrim Devam Ediyor

Efendiler! Biz gerçek bir devrim yaptık 
ve bu devrim halen devam ediyor. Bildiğiniz 
gibi, ülkenin birçok bölgesi bilerek ya da bil-
meyerek isyan etti; bu asileri bastırmak zo-
runda kaldık. Şimdiye kadar yaptıklarımız, 
ancak bu adımların ardından gerçekleşebil-
miştir.

Mustafa Kemal Atatürk’ün 1923’te ger-
çekleştirdiği 35 günlük yurt gezisi kapsa-
mında gittiği İzmit’te önce basının ileri ge-
lenleriyle, ardından halktan kişilerle yaptığı 
iki toplantıdaki konuşmalarından oluşuyor 
ve Atatürk’ün bir asker olarak ülkeyi işgal-
den kurtardıktan sonra neden kenara çekil-
mediğini, gücünü ve meşruiyetini toplumun 
her alandaki yapılanmasını şekillendirmek 
ve yönetmek için kullanacağını gösteren bir 
belge niteliği taşıyor.

Gelişigüzel
Ben hayal toplarım. İnsanları anlamalı 

diye düşünürüm. Konuşmalardan seçtiğim 
sözcükleri biriktiririm. Hayal kurarım. Yel 
gibidir hayaller. Bir görünür, bir yok olurlar. 
Biriktirmeye gelmezler. Uçucu hepsi. Kimi-
ni yakalarım. Yakaladığımı görünür kılmak 
isterim. Çizerim, boyarım, az buçuk yaza-
rım da. Gelişigüzel, hayata ve doğaya umut-
la bakan, dünyayla bütünleşen insanları an-
latıyor. Birlikte olmak için mücadele eden, 
birbirine değer veren, sadece “ben”i değil 
“biz”i de düşünen insanlar bu öykülerde 
kendilerine vücut buluyor, sesini çıkarıp ya-
zarın hayal dünyasında kendi karşılıklarını 
inşa ediyor.Dünyaya nefretle değil sevgiyle, 
öfkeyle değil sağduyuyla, hayal kırıklığıyla 
değil umutla bakanlar Gelişigüzel’de kendi-
lerine yeni bir direnme alanı buluyor.

Makbule AKGÜL

Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu 
(DİSK), Kamu Emekçileri Sendikaları Konfede-
rasyonu (KESK), Türk Mühendis ve Mimar Oda-

ları Birliği (TMMOB), Türk Tabipleri Birliği (TTB), tara-
fından 1 Mayıs’la ilgili birlik çağrısı yapıldı. Açıklamada, 
“Gücümüzün birliğimizden geldiğini Türkiye’nin dört bir 
yanındaki 1 Mayıs alanlarında gösterelim, birleşelim, de-
ğiştirelim” denildi.

İşçilerin, kamu emekçilerinin, mühendislerin, mimar-
ların, hekimlerin, emeklilerin, gençlerin, kadınların; bu 
ülkenin tüm değerlerini ve güzelliklerini üretenlerin yine 
tarihsel bir kavşakta 1 Mayıs’a yürüdüğü ifade edilen 
açıklamada, “İşçi sınıfının uluslararası birlik, mücadele 
ve dayanışma gününde emeğimizin hakkı için; gelirde, 
vergide, ülkede adalet için; yurtta ve dünyada barış için 
gerçek bir demokrasi için 1 Mayıs meydanlarında birleş-
meye ve bu düzeni değiştirmeye çağırıyoruz” denildi.

“ALIM GÜCÜMÜZ DÜŞÜYOR”
“Çünkü biz çalışıyoruz, biz üretiyoruz; ancak eme-

ğimizin karşılığını alamıyoruz. Ücretlerimiz enflasyon 
karşısında her geçen gün eriyor, alım gücümüz hızla dü-
şüyor. Daha uzun saatler boyunca, daha düşük ücretlerle 
ve daha güvencesiz koşullarda çalışmaya zorlanıyoruz. 
Biz yoksullaşırken; bankalar, şirketler ve holdingler kâr 
rekorları kırmaya devam ediyor” denilen açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:

“Bu düzende vergide adalet yok; işçiler patronların-
dan fazla vergi veriyor. Devletin hazinesinin büyük bir 
bölümü, yoksul ile zenginin aynı oranda ödediği dolaylı 
vergilerle dolduruluyor.

Bu düzende bizden alınan vergiler de bizim için har-
canmıyor; kaynaklar halkın refahı için kullanılmıyor.

Bu düzen, umudu kalmayan gençlere yurt dışına çık-
mak dışında bir hayal bırakmıyor.

Bu düzende yaşamın her alanında eşitsizlikle ve şid-
detle karşı karşıya kalan kadınlar güvencesiz bırakılıyor.

Bu düzende emeklilere saygı yok, insanca yaşam hak-
kı yok.

Bu düzende doğa talan ediliyor, kentler rant uğruna 
yok ediliyor; deprem bölgelerindeki zeytinliklerimiz, me-

ralarımız dahi sermayeye peşkeş çekiliyor. Depremlerde 
on binlerce insanımızın yaşamını yitirmesine yol açan 
rantçı politikalar olduğu gibi devam ediyor.”

Bir avuç ayrıcalıklı kesimin çıkarlarının değil, hal-
kın ihtiyaçları esas alındığında; gelirde ve vergide ada-
let sağlandığında, ülkenin kaynaklarının herkesi insanca 
yaşatmaya yeteceği belirtilen açıklamada, “Biliyoruz ki, 
bizim ürettiğimiz ve bizden çalınan değerler; rantçılara, 
faizcilere, sermayeye ve savaş harcamalarına gidiyor. 
Eğitimden sağlığa, barınmadan ulaşıma en temel hakla-
rımız piyasalaştırılıyor; okullarda çocuklarımıza bir öğle 
yemeği bile çok görülüyor” denildi.

Üretilen değerlerin bölüşümünde artan adaletsizliğe 
karşı halkın tepkilerinin ise ‘siyasallaşmış yargı’ ile bastı-
rıldığına işaret edilen açıklamada, “Sendikacılar, beledi-
ye başkanları, siyasetçiler, gazeteciler, gençler, kadınlar; 
itiraz eden kim varsa hapishanelere dolduruluyor. Yargı 
talimatla ‘dağıtılıyor’; adalet yerini keyfiliğe bırakıyor. 
Sendikalaşma ve grev hakkı gasp ediliyor. ‘Toplu Satış’ 
sözleşmeleriyle kamu emekçileri ve emekliler yoksulluğa 
ve sefalete mahkûm ediliyor” ifadelerine yer verildi.

“Bu düzende demokrasi yok; bu düzende muhalefete 
ve itiraza yer yok” denilen açıklamada şunlar dile geti-
rildi: “Ne kadar ücretle ne koşullarda çalışacağımıza ne 

yiyeceğimize ne içeceğimize ne giyeceğimize ne düşüne-
ceğimize neye inanacağımıza karar verme hakkını ken-
dinde görenler, son olarak seçimlerde karşısına çıkacak 
adayları seçmeye kalkacak kadar pervasızlaşıyor. Kimi 
seçeceğimizi bile belirlemeye kalkan bu düzen, yaşamı-
mızın her alanına ‘kayyum’ atamaya kalkıyor.”

“BU KARANLIK TABLOYA                                  
RAĞMEN UMUDUMUZ VAR”

Tüm dünyada 1 Mayıs’ların, işçi sınıfının ve emekçi 
halkların barış talebinin yükseleceği alanlar olacağının 
altı çizilen açıklamada, “Çünkü, bu ülkenin emekçileri, 
adaletli bir düzeni, barışı ve demokrasiyi kuracak güçte-
dir. Bu karanlık tabloya, ağır hak ihlallerine rağmen bu 
düzeni değiştirecek irade ve kararlığa, umuda sahibiz. 
Yeter ki tek başına kurtuluş olmadığını bilelim. Yeter ki 
birleşelim, yeter ki örgütlenelim. Bugün ayrıştırmaya, 
bölmeye, yalnızlaştırmaya karşı birlikte durmanın; birlik-
te üretmenin, birlikte mücadele etmenin zamanıdır. Gü-
cümüzün birliğimizden geldiğini Türkiye’nin dört bir ya-
nındaki 1 Mayıs alanlarında gösterelim. 1 Mayıs Birlik, 
Mücadele ve Dayanışma Günü’nde çağrımızı omuz omu-
za yükseltelim: Birleşelim, Değiştirelim” çağrısı yapıldı.

DİSK-KESK-TMMOB-TTB’den 
1 Mayıs çağrısı: Birleşelim
DİSK, KESK, TMMOB, TTB

1 Mayıs’la ilgili yaptıkları ortak açık-
lamada, “Gücümüzün birliğimizden 
geldiğini Türkiye’nin dört bir yanın-

daki 1 Mayıs alanlarında gösterelim, 
birleşelim, değiştirelim” dedi.

Pursaklar Belediyesi, vatandaşlara yeni 
iş kapıları aralamak amacıyla işveren-
lerle iş arayanları buluşturmaya devam 

ediyor.
  Pursaklar’da iş arayanlarla işverenler 

aynı masada buluştu, yüzlerce kişi yeni bir 
başlangıç için ilk adımı attı. Yoğun başvuru 
alan iş görüşmeleri, ilçede istihdam hareket-
liliğinin arttığını bir kez daha gözler önüne 
serdi. Pursaklar Belediye bünyesinde faaliyet 
gösteren Halkla İlişkiler Müdürlüğü’ne bağlı 
İstihdam Şefliği, ilçe halkının istihdamını ar-
tırmak için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Farklı sektörlerde personel ihtiyacını kar-
şılamaya yönelik düzenlenen görüşmelerle iş 
arayan vatandaşlara önemli fırsatlar sunul-
duğunu belirten Belediye Başkanı Ertuğrul 
Çetin, ‘‘Göreve geldiğimiz günden bu yana 
iş arayan vatandaşlarımız ile eleman ihtiyacı 
duyan işverenlerimiz arasında güçlü bir köp-
rü kurmaya gayret ediyoruz. İş arayanlarla 
işverenleri bir araya getirerek, vatandaşları-
mızın farklı alanlarda iş imkânlarına ulaşma-
sını sağlıyoruz. Aynı zamanda işverenlerin de 
ihtiyaç duydukları personeli hızlı ve doğru 
şekilde temin etmelerine yardımcı oluyoruz. 
Önümüzdeki süreçte de istihdam odaklı pro-
jelerimizi artırarak sürdürecek, daha fazla 
işverenle iş birliği yaparak daha fazla vatan-
daşımıza ulaşacağız. Pursaklar’da kimse ken-
dini yalnız hissetmeyecek; belediye olarak 
her zaman vatandaşımızın yanında olmaya 
devam edeceğiz’’ dedi.

  Marketler Zinciri’nin Pursaklar’da yeni 
açılacak olan şubesi için 20 erkek-kadın per-
sonel alımı nedeniyle şarküteri, kasap, ma-
nav, unlu mamuller, kasa, reyon kısımların-
da çalıştırılmak üzere deneyimli/deneyimsiz 
252 kişiyi arayan Pursaklar Belediyesi, 49 ki-
şiden olumlu cevap alırken, sosyal medyadan 
görüp gelen 121 kişi ile birlikte toplam 138 
kişi ile iş görüşmesi gerçekleştirdi. Belediye 
Meclis Toplantı Salonundan gerçekleştirilen 
görüşmelerin ardından firma yetkililerinin 
yapacağı nihai değerlendirme sonucunda işe 
alınacak adayların belirleneceği bildirildi. 
Pursaklar Belediyesi, vatandaşlara yeni istih-
dam fırsatları sunmaya yönelik çalışmalarını 
sürdürmeye devam edecek.(Haber Merkezi)

Pursaklar’da iş
buluşmasına büyük ilgi

İçişleri Bakanlığınca hazırlanan “Çarşı ve Mahalle Bek-
çilerinin Çalışma Usul ve Esasları ile Kıyafetlerine Dair 
Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetme-

lik”e göre, bekçilerin 40 saatlik haftalık çalışma süresi ge-
rekli hallerde vali onayıyla en fazla 56 saate kadar çıkarıla-
bilecek.

Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren yönet-
meliğe göre, çarşı ve mahalle bekçilerinin haftalık çalışma 
süresi 40 saat olarak belirlendi. Personel yetersizliği, görev 
yoğunluğu ve benzeri nedenlerle emniyet ve asayişin gerek-
tirdiği hallerin ortaya çıkması halinde bu süre, vali onayıyla 
en fazla 56 saate kadar artırılabilecek. Belirtilen durumların 
ortadan kalkmasıyla, fazla çalışılan süreler personelin istira-
hat süresine eklenecek.

Günlük çalışma saatleri, esas olarak güneşin batışından 
doğuşuna kadar olan zaman dilimini kapsayacak şekilde dü-
zenlenecek. Ancak olağanüstü hal, terör, toplumsal olaylar, 
doğal afet, salgın hastalık ve mevsim koşulları ve benzeri 

durumlarda güvenlik veya kamu düzeni ile görevi etkileyen 
zorunluluk hallerinde, Bakan onayıyla bu zaman dilimi dı-
şında da çalıştırılabilecek.

ARAÇLA DEVRIYE GÖREVLERI                                 
GENEL KOLLUK NEZARETINDE

Devriyeler, en az iki kişiden oluşacak ve kıdemli personel 
amir sıfatıyla sağda yürüyecek. Görev süresince tabancalar 
kılıfında bulunacak ve yalnızca tehlikeli anlarda ele alınacak. 
Suç işlenmesini önlemek amacıyla zaman zaman tek düdük 
çalınacak. Araçla devriye görevleri ise genel kolluk nezare-
tinde yerine getirilecek. Durdurulan kişinin üzerinde veya 
aracında silah ya da tehlike oluşturabilecek bir eşya bulundu-
ğu hususunda yeterli şüphenin varlığı halinde, bekçiler zarar 
verilmesini önlemek amacıyla kişi üzerinde el ile dıştan yok-
lama yapabilecek. Araçların ise sadece dışarıdan bakıldığında 
içerisi görünen bölümleri kontrol edilebilecek. Bekçiler, bu 
amaçla üst ve araç araması yapamayacak.                        (AA)

Çarşı ve mahalle bekçileri gerekli hallerde 
haftalık 56 saate kadar çalışabilecek

Resmi Gazete’de yayımlanan yönetmeliğe göre, bekçilerin 40 saatlik haftalık çalış-
ma süresi gerekli hallerde vali onayıyla en fazla 56 saate kadar çıkarılabilecek.

Adalet ve İçişleri bakanlıklarınca hazır-
lanan “Araçların Satış, Devir ve Tescil 
Hizmetlerinin Yürütülmesi Hakkında 

Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair 
Yönetmelik”, Resmi Gazete’de yayımlandı.

Buna göre, plaka basmaya yetkili kuruluş 
tarafından bu yönetmelikte belirtilen nitelik 
veya ölçülere aykırı plaka basıldığının trafik 
kolluğu tarafından tespiti halinde, tescil pla-
kasının tekrar basımı için “plaka basım talep 
belgesi” aranmayacak.

Bahse konu plakalar, plaka basmaya yet-
kili kuruluş tarafından herhangi bir ücret ta-
lep edilmeden değiştirilecek.

Yönetmelikle ayrıca, plakaların basımı 
ve dağıtımı süreçlerine, “basımı sonrasındaki 
fotoğraf kayıtları” şartı da eklendi.

GEÇIŞ SÜRECI 1 OCAK 2027’DE               
TAMAMLANACAK

Yönetmeliğe eklenen geçici maddeyle, 
tescil plakalarının nitelik ve ölçülerine dair 
geçiş hükümleri de düzenlendi.

Buna göre, plaka basımında kullanılacak 
kalıplar, Türkiye Şoförler ve Otomobilci-
ler Federasyonu (TŞOF) tarafından 1 Ocak 
2027’ye kadar yetki verilen odalara dağıtıla-
cak.

Bu tarihten önce yetkili kuruluş tarafın-
dan basılmış olup da mühürlü ve diğer gü-
venlik işaretleri bulunan araç tescil plakaları, 
standartlara uygun kabul edilecek.

Yetkili kuruluş tarafından basılan standart 
dışı plakaların ücretsiz değiştirilmesi ve fo-
toğraf kayıtlarına ilişkin düzenleme 1 Ocak 
2027’de yürürlüğe girecek.                     (AA)

Standartlara aykırı 
basılan plakalar 

ücretsiz
değiştirilecek

Çankaya Belediyesi, sürdürülebilir ge-
lecek hedefi doğrultusunda farkında-
lık çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 

Bu kapsamda İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen “Diji-
tal Temizlik” ile “Su ve Doğal Kaynakların 
Verimli Kullanımı” başlıklı seminerler, va-
tandaşların ilgisiyle karşılandı. 

Ümitköy ve Karapınar Çankaya Evleri’n-
de gerçekleştirilen etkinliklerde, dijital dün-
yanın çevresel etkileri ele alındı. Uzmanlar, 
gereksiz veri depolamanın enerji tüketimini 
artırdığına dikkat çekerken, dijital temizlik 
alışkanlıklarının karbon ayak izini azaltmada 
önemli bir rol oynadığını vurguladı. 

Seminerlerin ikinci bölümünde ise suyun 
önemi ön plana çıktı. Katılımcılara, su tasar-
rufu yöntemleri, doğal kaynakların korun-
ması ve sürdürülebilir tüketim alışkanlıkları 
hakkında kapsamlı bilgiler verildi. Günlük 
yaşamda kolaylıkla uygulanabilecek pratik 
öneriler paylaşılırken, bireysel farkındalığın 
toplumsal dönüşümdeki etkisine dikkat çekil-
di.			   (Haber Merkezi)

Sürdürülebilir
gelecek için hayati 

kaynak: Su
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3 KALEM YER ÜSTÜ AKARYAKIT TANKI, MOBİL TANK VE OTOMASYON SİSTEMİ 
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/639896
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANFA ANKARA ALTINPARK İŞLETMELERİ LİMİTED 
		 ŞİRKETİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, No:142/6 Aydınlıkevler 
		 ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125969000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	28.04.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ANFA ANKARA ALTINPARK İŞLETMELERİ LTD.ŞTİ. 	
		 (İHALE SALONU)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	3 KALEM YER ÜSTÜ AKARYAKIT TANKI, MOBİL TANK
	  VE OTOMASYON SİSTEMİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	3 KALEM YER ÜSTÜ AKARYAKIT TANKI, MOBİL TANK
		 VE OTOMASYON SİSTEMİ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	ANFA ANKARA ALTINPARK İŞLETMELERİ LTD.ŞTİ. 
		 (TEPEHAN DEPO)
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	SÖZLEŞMENİN İMZALANDIĞI TARİHTEN İTİBAREN 60 	
(ALTMIŞ) TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı gün işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

YER ÜSTÜ AKARYAKIT TANKI, MOBİL TANK VE 
OTOMASYON SİSTEMİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02443882

Ticaret Bakanlığı,  Ankara, İzmir, Antalya’daki 
bazı zincir marketlerde, meyve ve sebzeler-
de haksız fiyat artışına yönelik bulgular tespit 

ederek, gerekli idari yaptırımların uygulanması için 
konuyu Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu’na sevk 
etti. Bakanlığın NSosyal hesabından, konuya ilişkin 
açıklama yapıldı.

Açıklamada, piyasa gözetim ve denetim çalışma-
ları kapsamında Ankara  Ticaret İl Müdürlüğünce, 6 
Nisan’da yapılan denetimlerde, marketlerin meyve 
ve sebze reyonlarında satışa sunulan ürünlere ilişkin 
fiyat hareketlerinin, Hal Kayıt Sistemi üzerinden de-
taylı şekilde incelendiği belirtildi.

İncelemelerde çarliston biberin market tarafından 
42 liradan satın alındığı, ürünün tüketiciye 249,67 
liradan sunulduğunun belirlendiği aktarılan açıkla-
mada, “Pancarın market tarafından 15 liradan satın 
alındığı, ürünün tüketiciye 79,95 liradan sunulduğu, 
dolmalık biberin market tarafından 63,33 liradan satın 
alındığı, tüketiciye 249,67 liradan sunulduğu, mayda-
nozun market tarafından 5 liradan alındığı, tüketiciye 
19,95 liradan sunulduğu tespit edilmiştir.” bilgisi ve-
rildi.

Açıklamada ayrıca bu denetimler sonucunda 13 
farklı ticaret ünvanına sahip zincir markete ait toplam 
94 şubede, çok sayıda sebze ve meyveye ilişkin alış ve 
satış fiyatlarının karşılaştırıldığı, ilgili ürünlerde fahiş 
fiyat artışı yapıldığı kanaatine varıldığı bildirildi.

72 ŞUBEDE SEBZE VE MEYVELERIN 
ALIŞ-SATIŞ FIYATI KARŞILAŞTIRILDI
Öte yandan yine başkentte 7 Nisan’da yapılan de-

netimlerde, marketlerin meyve ve sebze reyonlarında 
satışa sunulan ürünlere ilişkin fiyat hareketlerinin in-
celendiğine işaret edilen açıklamada, burada da zen-
cefilin, market tarafından 53,5 liradan alınarak, tüke-
ticiye 196 liradan sunulduğunun saptandığı belirtildi.

Açıklamada, kırmızı biberin market tarafından 75 
liradan alınıp tüketiciye 286,33 liradan, göbek ma-
rulun market tarafından 35 liradan alınıp tüketiciye 
119,5 liradan, salkım domatesin market tarafından 50 
liradan alınarak tüketiciye 149,95 liradan, beyaz la-
hananın market tarafından 8 liradan alınıp vatandaşa 
24,95 liradan, kokteyl domatesin ise market tarafın-
dan 72 liradan satın alınarak tüketiciye 219 liradan 
verildiğinin tespit edildiği bildirildi.

Gerçekleştirilen bu denetimler sonucunda 11 fark-
lı ticaret ünvanına sahip zincir markete ait toplam 72 
şubede çok sayıda sebze ve meyvenin alış ve satış 
fiyatlarının karşılaştırıldığı vurgulanan açıklamada, 
“İlgili ürünlerde fahiş fiyat artışı yapıldığı kanaatine 
varılmıştır.” ifadeleri kullanıldı.

 İZMIR’DE MARKETLERE                                  
YÖNELIK DENETIMLER YAPILDI

Açıklamada, İzmir’de de faaliyet gösteren yerel ve 
zincir marketlere yönelik denetimlerin yapıldığı, pata-
tes, sivri biber, limon, ayva, çarliston biber ve elmaya 
ilişkin, tedarik zinciri boyunca oluşan fiyat hareket-
lerinin Hal Kayıt Sistemi’nden incelendiği belirtildi.

İncelemede, Ödemiş ilçesinde faaliyet gösteren 
hal içi tüccardan 5 liraya alınan patatesin, İzmir’deki 
firma tarafından tüketiciye 28,99 liradan sunulduğu 
tespitine ulaşıldığına değinilen açıklamada, şu bilgi-
ler verildi: “Sivri biberin, Antalya’nın Serik ilçesinde 
faaliyet gösteren üreticiden 50 liradan satın alındığı, 
İzmir’de faaliyet gösteren firma tarafından tüketiciye 
249,99 liradan sunulduğu, limonun Muğla’nın Dala-
man ilçesindeki komisyoncudan 18 liradan alındığı, 
İzmir’deki firma tarafından tüketiciye 129,95 liradan 
satıldığı, ayvanın İran’dan ithal edilerek İzmir’deki 
hal içi tüccardan 30 liradan satın alındığı, İzmir’de-
ki firma tarafından vatandaşa 225 liradan sunulduğu, 
çarliston biberin Antalya’nın Finike ilçesindeki üreti-

ciden 48 liradan alındığı, İzmir’deki firma tarafından 
tüketiciye 199 liradan sunulduğu, sivri biberin Antal-
ya’nın Elmalı ilçesinde faaliyet gösteren komisyon-
cudan 50 liradan alındığı, İzmir’deki firma tarafından 
tüketiciye 389,95 liradan sunulduğu, golden elmanın 
Balıkesir’in Gönen ilçesindeki üreticiden 30 liradan 
satın alınarak İzmir’deki firma tarafından 99,99 liraya 
tüketiciye satıldığı tespit edilmiştir. 

Yapılan değerlendirmeler sonucunda, adı geçen 
işletmeler tarafından haksız fiyat artışı yapıldığı tespit 
edilmiştir.”

15 LIRAYA ALINAN LAHANA, TÜKETICIYE 
38 LIRADAN SUNULDU

Açıklamada, Antalya’da faaliyet gösteren zincir 
marketlere yönelik denetimlerde ise lahana, patlıcan, 
taze fasulye, havuç, kabak, elma, domates, biber ve 
mandalinaya ilişkin olarak tedarik zinciri boyunca 
oluşan fiyat hareketlerinin incelendiği ifade edilerek, 
bu incelemelerde söz konusu ilde faaliyet gösteren 
komisyoncudan 15 liraya alınan lahananın, tüketiciye 
38 liradan sunulduğunun belirlendiği aktarıldı.  (AA)

Bakanlıktan fahiş fiyata geçit yok
Ticaret Bakanlığından Ankara, İzmir, Antalya’daki bazı zincir marketlerde fiyat incelemeleri sürüyor. Gerçekleştirilen bu denetimler

sonucunda 11 farklı ticaret ünvanına sahip zincir markete ait toplam 72 şubede çok sayıda sebze ve meyvenin alış ve satış fiyatlarının 
karşılaştırıldığı vurgulanan açıklamada, “İlgili ürünlerde fahiş fiyat artışı yapıldığı kanaatine varılmıştır.” ifadeleri kullanıldı.

Altındağ Belediyesi 2025 yılı Faaliyet Raporu Mec-
lis’ten geçti. Belediye Meclis üyeleri ve birim 
müdürlerinin katıldığı oturumda bir sunum yapan 

Başkan Tiryaki, Altındağ Belediyesi’nin 2025 yılında ger-
çekleştirdiği tüm faaliyetleri, yatırımları, projeleri ve bütçe 
rakamlarını gözler önüne serdi. 2025 yılında belediye ge-
lirlerinde yüzde 56 büyüme sağlarken, yatırıma harcanan 
parayı ise yüzde 550 artırdıklarını vurgulayan Başkan Tir-
yaki, “Geride bıraktığımız 2025 yılını projeler, yatırımlar 
ve faaliyetlerin yanı sıra finansal anlamda da başarı ile 
tamamladık. 2025 yılında bütçemizin büyük çoğunluğunu 
Altındağ’a değer katacak yatırımlar için harcadık” dedi. 

“BİZ BÜYÜK VE GÜÇLÜ BİR AİLEYİZ”
Altındağ’ın her geçen gün gelişen ve değişen, sevgiyle, 

birlik ve beraberlikle kenetlenen bir aile olduğunun altını 
çizen Başkan Tiryaki, “Güçlü aileler kaynaklarını dikkatli 
kullanarak, gereksiz masraftan kaçınarak ve geleceği dü-
şünerek hareket eder. Böylece aile bütçesi korunur ve bu 
da beraberinde bereketi getirir. Altındağ Belediyesi olarak 
biz de bu anlayışı yönetim yaklaşımımızın temeli haline ge-
tirdik. Belediyemizin imkanlarını Altındağ ailesinin ortak 
değeri olarak gördük ve mali disiplini esas aldık. Tasarruf 
etmeyi bir yönetim kültürüne dönüştürdük. Altındağ’ın 
kaynaklarını yeniden Altındağlıların yaşam kalitesini yük-
selten kalıcı eserlere ve hizmete harcadık. Rabbim de bize 
bereketini verdi” ifadelerini kullandı. 

“BİZE DESTEK OLAN TÜM ALTINDAĞLI 
KARDEŞLERİME TEŞEKKÜR EDİYORUM” 
“Altındağ’da kurduğumuz bu gönül bağı, yarınlara gü-

venle bakmamızı sağlayan en büyük gücümüzdür” diyen 
Başkan Tiryaki, Altındağ Belediyesi olarak 2026 yılını da 
başarıyla tamamlayacaklarına inançlarının tam olduğunu 
vurguladı. Başkan Tiryaki, “Bize destek olan, dualarını biz-
den esirgemeyen değerli Altındağlı kardeşlerime teşekkür 
ediyorum” dedi.

MECLIS ÜYELERINDEN ORTAK                              
HIZMET ETME IRADESI

Keçiören Belediyesi de 2025 yılı faaliyet raporu, nisan 
ayı olağan meclis toplantısında tüm siyasi parti gruplarının 
oy birliğiyle onaylandı. Faaliyet raporunu sunum yaparak 
paylaşan ve çalışmalarından dolayı meclis üyelerine, be-
lediye bürokratlarına ve personele teşekkür eden Keçiören 
Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan,  “2025 Mali Yılı 

Faaliyet Raporu’nun hazırlanmasında ve raporda yer alan 
çalışmaların hayata geçirilmesinde desteklerini esirgeme-
yen başta kıymetli Keçiörenli hemşehrilerimize, belediye 
meclis üyelerimize, belediyemizde görev yapan yönetici-
lerimize ve emektar çalışma arkadaşlarımıza sonsuz teşek-
kürlerimi sunuyorum. 2025 Mali Yılı Faaliyet Raporu’nun 
belediyemize ve tüm hemşehrilerimize hayırlı olmasını di-
liyorum.” dedi.

Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, nisan 
ayı olağan meclis toplantısında yaptığı sunumda; yatırım, 
altyapı çalışmaları, sosyal yardımlar, çevre hizmetleri, park 
ve yeşil alan düzenlemeleri ile kültür ve eğitim konuları 
başta olmak üzere bütün birimlerin faaliyetleri hakkında 
meclis üyelerini bilgilendirdi.

Faaliyet raporunun sunumunun ardından yapılan oylama-
da Keçiören Belediyesi’nin 2025 yılı faaliyet raporu mecliste 
oy birliğiyle kabul edildi. Başkan Özarslan, yaptığı teşekkür 
paylaşımında, “Oy birliği, birlik ve beraberlik: Keçiören’i-
mizin geleceği. Bugün, Keçiören Belediyemizin Meclis Top-
lantısı’nda ‘2025 Yılı Faaliyet Raporu’muz OY BİRLİĞİ ile 
kabul edildi. AK Parti, MHP, CHP ve bağımsız meclis üyeleri-
mize ilçemize ortak hizmet etme iradelerinden dolayı teşekkür 
ediyorum.” ifadelerine yer verdi.                   (Haber Merkezi)

Altındağ ve Keçiören Belediyelerinin 
2025 yılı faaliyet raporu kabul edildi
Altındağ Belediyesi 2025 yılı Faaliyet Raporu Belediye Meclisi’nde 

kabul edildi. Başarılı uygulamalar ve Altındağ’a değer katan yatırımlarla 
2025 yılını geride bıraktıklarını söyleyen Altındağ Belediye Başkanı 

Dr. Veysel Tiryaki, elde edilen başarıyı rakamlarla ortaya koydu.

Gölbaşı Belediyesi, Taşpınar Mahallesi’nde kapsamlı 
bir temizlik çalışması gerçekleştirerek cadde ve so-
kakları baştan sona temizledi.

Baharın gelişiyle birlikte Gölbaşı’nda temizlik çalış-
maları hız kesmeden devam ediyor. Gölbaşı Belediyesi 
ekipleri, ilçe genelinde sürdürülen temizlik seferberliği 
kapsamında Taşpınar Mahallesi’nde temizlik çalışması 
gerçekleştirdi. Ekipler tarafından yürütülen çalışmalarda 

mahalle yolları tazyikli suyla yıkanarak hijyenik hale ge-
tirilirken, süpürme makineleri ile cadde ve sokaklarda bi-
riken toz ve kirler temizlendi. Üfleme makineleri ve çalı 
süpürgeleri kullanılarak çevredeki çöpler titizlikle toplanır-
ken, yol kenarlarında biriken atık malzemeler de araçlara 
yüklenerek bölgeden kaldırıldı. Yapılan çalışmalarla bir-
likte Taşpınar Mahallesi daha temiz, düzenli ve ferah bir 
görünüme kavuştu.

Gölbaşı Belediye Başkanı Yakup Odabaşı, temizlik 
çalışmalarının yıl boyunca aralıksız sürdürüldüğünü vur-
gulayarak “Gölbaşımız, doğasıyla, havasıyla ve yaşam 
kalitesiyle Ankara’nın en özel ilçelerinden biri. Bizler de 
bu güzel ilçemize yakışır bir çevre oluşturmak için ekip-
lerimizle sahada yoğun bir şekilde çalışıyoruz. Taşpınar 
Mahallemizde gerçekleştirdiğimiz kapsamlı temizlik ça-
lışması, bu anlayışımızın bir parçasıdır. Amacımız sadece 
bugünü değil, yarını da temiz ve yaşanabilir kılmak. Bu 
nedenle temizlik faaliyetlerimizi belirli periyotlarla tüm 
mahallelerimizde sürdürüyoruz. Temizlik sadece beledi-
yenin değil, hepimizin ortak sorumluluğudur. Bu noktada 
hemşehrilerimizin de çevreye duyarlı davranarak çalışma-
larımıza destek vermesi bizler için çok kıymetli. Gölbaşı’nı 
birlikte daha temiz, daha düzenli ve daha güzel bir ilçe ha-
line getireceğimize inanıyorum.” dedi.     (Haber Merkezi)

Pırıl pırıl bir Gölbaşı için temizlik seferberliği



4 10 NİSAN 2026
CUMAS İ Y A S E T

Tehlikeli Maddeler ve Tehlikeli Atık Zorunlu Mali Sorumluluk Sigortası Yaptırılması hiz-
met alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/619067
1- İdarenin
1.1. Adı 	 :	KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi          	 :	 Karayolları Genel Müdürlüğü İsmet İnönü Bulvarı No:14 	
		 06100 Yücetepe ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası    	 :	03124498170
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati            	 :	21.04.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres        	 :	Karayolları Genel Müdürlüğü D Blok 1. Kat 115 Nolu Oda 	
		 (İnönü Bulvarı No : 14 Yücetepe/Ankara)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı  	 :	Tehlikeli Maddeler ve Tehlikeli Atık Zorunlu Mali 
		 Sorumluluk Sigortası Yaptırılması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	123 adet Asfalt Plenti, 284 adet Kamyon Treyler Çekici, 
188 adet Relaytank ve 60 adet Kamyon Tankerin 2026 yılına ait Tehlikeli Maddeler ve 
Tehlikeli Atık Zorunlu Mali Sorumluluk Sigortasının Yaptırılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer          	 :	Karayolları Genel Müdürlüğü İnönü Bulvarı No:14 
		 Yücetepe - Çankaya/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi 	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 275(İkiYüzYetmişBeş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi    	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe 	
		 başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: Ruhsat
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Sigorta Hizmetleri/0,74
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02443515

Sami GÖKÇE

Dostlarım;
Türkiye çeyrek asırdır bilinçli bir şekilde 

ekonomik ve kültürel olarak talan ediliyor. 
Talan uluslararası sermaye ve yerli işbirlikçi-
leri ile gerçekleştiriliyor. Toprağını, havasını, 
suyunu yani yaşama hakkını ve özgürlüğünü 
korumaya çalışanlar ise inanılmaz bir şiddete 
maruz kalıyor.

Devlet eliyle halka şiddet uygulanıyor.
Düşünsenize bir süredir sistemli bir şekil-

de Türk tarımının stratejik üç ürününün ye-
tiştiği bölgelerde binlerce metrekarelik alanı 
etkilenecek şekilde maden ruhsatı veriliyor!

Örneğin;
Dünyanın en kaliteli fındığının yetiştiği 

Giresun’un yüzde 85’i Ordu’nun ise yüzde 
71’i maden alanı ilan edildi..

Dünya fındık üretiminin yaklaşık  yüzde 
70’ini Ordu, Giresun ve Trabzon’da üretilen 
fındık nedeniyle Türkiye karşılıyor.Yıllık or-
talama 3 milyar dolar civarında döviz geliri 
sağlanıyor. Doğrudan ve dolaylı olarak yak-
laşık 500 bin aile fındıktan elde ettiği gelirle 
yaşamını sürdürüyor

Fındık kadar olmasa da Türkiye için ol-
dukça stratejik öneme sahip çay Rize, Trab-
zon, Artvin ve Giresun’da yetiştiriliyor. Yılda 
yaklaşık 1,3–1,5 milyon ton yaş çay üretiliyor. 
200 bin aile çay tarımıyla geçimini sağlar. 
Fabrika, nakliye ve pazarlama süreçleriyle 
birlikte yüz binlerce kişiye dolaylı istihdam 
sunuyor. Fındık daha çok ihracat kalemi olur-
ken çay iç piyasaya yönelik, ancak, çok önem-
li bir gereksinimi karşılıyor. Dünyanın en çok 
çay tüketen ülkesinden biri olan Türkiye eğer 
içerideki üretimi  azaltırsa ithal etmek zorunda 
kalacak.

Bir başka stratejik ürün ise zeytin ve zey-
tinyağı. Türkiye ekonomisi için hem tarımsal 
hem kültürel hem de ihracat açısından önemli 
stratejik ürünlerden biridir. Özellikle Akdeniz 
havzasındaki ülkelerle rekabet edilen bu alan-
da Türkiye son yıllarda markalaşma yolunda 
önemli adımlar attı.

Ülke olarak zeytinyağı üretiminde dünya 
sıralamasında ilk 6 ülke içerisindeyiz. Üretim 
kapasitesi her geçen yıl artıyor. 500 bin  aile 
zeytincilikle geçimini sağlıyor. Kırsal bölge-
lerde gelir kaynağı sağlayarak göçü azaltıyor.

Peki bu kadar önemli 3 tarımsal ürünümü-
zün yetiştirildiği bölgelerde neden iktidar ma-
den ruhsatı veriyor?

Size uçuk gibi gelebilir ama  uzun vade-
li program yapan uluslararası sermaye bu üç 
stratejik ürünün orta ve uzun vadede bitirilme-
sini istiyor.

Maden ve Petrol İşleri Genel Müdürlü-
ğü’nün verilerine göre 2008-2023 arasındaki 
son 15 yılda ruhsat sayısının 386 bine ulaştı. 
Sadece 24 ildeki maden ruhsatları haritalan-
dırma çalışmasına göre; 3 binden fazla ende-
mik canlı türünün  tehdidi altında olduğu da 
bilim insanları tarafından açıklandı

Avrupa Birliği yüzölçümünün ortalama 
yüzde 30’u koruma altındayken Türkiye’de bu 
oran sadece yüzde 8,7’dir. Ne yazık ki ortala-
maların oldukça altında olan korunan alanlar, 
madencilik faaliyetlerinden de korunamıyor.”

İşte Maden ve Petrol İşleri Genel Müdür-
lüğü’nün verilerine göre son dönemde verilen 
maden ruhsatlarının iller bazındaki dağılımı :

 Artvin’in %71’i, Giresun’un %85’i, 
Kütahya’nın %92’si, Kaz Dağları (Çanak-
kale-Balıkesir) çevresinin %79’u, İzmir’in 
%70’i, Trabzon il yüzölçümünün %77’si, or-
manlarının %79’u, meralarının %73’ü, tarım 
alanlarının %61’i ve Muğla’nın %59’u ma-
den sahası olarak ruhsatlandırıldı. Ordu’nun 
%74’ü, Gümüşhane’nin %90 dan fazlası ma-
den sahası olarak belirlendi.

Elbette bu vahşi talan ve yağmanın sonu 
gelecek ama ümit Yaşar Oğuzcan’ın o meşhur 
“Sadrazam Hamamda” şiirini anımsadım.

Bulup okuyun!

Fındık, Çay, Zeytin ve 
Maden Ruhsatı

YakınPlan

Makbule AKGÜL

Sosyal Demokrasi Derneği (SDD), Ankara Kocate-
pe Kültür Merkezi’nde “Dokuz Umde’den Sosyal 
Demokrat Programa… Cumhuriyet’in Kökle-

rinden Halkın Yarınına: Parti Programından Hükümet 
Programına” başlıklı etkinlik düzenledi.

CHP’nin 5 Genel Başkan Yardımcısı ve 9 Politika 
Kurulu Başkanı’nın kendi alanlarında partilerinin hükü-
met programını anlattıkları etkinlikte “Demokrasi, Yö-
netim ve Adalet” başlıklı oturum gerçekleştirildi.

Ekin Sarı Akalın’ın moderatörlüğünde gerçekleşen 
oturumda CHP Memur Sendikaları ve Emek Bürola-
rından Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Ulaş Karasu 
konuştu.

Ulaş Karasu, konuşmasında şunları söyledi: “Bugün, 
ülkemizde toplam 16 milyon 619 bin işçi var. Ve bunlar-
dan 8 milyon 326 bini, 30 ve altı çalışanın bulunduğu iş 
yerinde çalışıyor. Yani, ülkemizdeki her iki emekçiden 
biri, iş güvencesinden yoksun olarak çalışıyor. Aynı za-
manda mevcut İş Kanunu da çalışanlara tam anlamıyla 
güvence sağlamıyor. Keza, örgütlenme ve toplu pazar-
lık hakkı fiilen ortadan kaldırılmış durumda. Çalışma 
Bakanlığı’nın son verilerine göre ülkemizde sendikalı 
işçi sayısı sadece 2 milyon 413 bin 790 kişi. Bu durum, 
işçilerin sadece yüzde 14’ünün sendikalı olduğu anla-
mına geliyor. Bir başka ifadeyle; ülkemizdeki her 100 
işçiden 86’sı, anayasal bir hak olan sendika hakkından 
yararlanamıyor. Kamuda ise yaklaşık 3 milyon kamu 
çalışanımızın 2 milyon 320 bini sendikalı. Yani her dört 
kamu görevlisinden üçü sendikalı. Günümüzde bu sen-
dikalara üye olmak, iktidarın zorunlu parti üyeliği gibi 
bir hal almıştır. Çünkü; muhalif konfederasyonlara üye 
olan bir kamu emekçisi iseniz, doğrudan fişlenirsiniz! 

Özel sektörde ise sendikalaşma oranı vahimdir. Özel 
sektör işçilerinin yüzde 5,9’u sendika üyesi iken toplu 
sözleşme kapsamında olan özel sektör işçilerin oranı ise 
sadece yüzde 4,3 civarındadır. Sendikal örgütlenmenin 
ve toplu sözleşme hakkının önünde yer alan yüzde 1’lik 
örgütlenme şartı, sendikal örgütlenme özgürlüğünün en 
önemli engellerden biridir. Örgütlenme baraj şartı, 1980 
darbesinin bir ürünüdür. 24 yıldır tek başına iktidar olan 
AKP, bu darbeci anlayışı sürdürmektedir.

“5 EMEKLİ AYLIĞI,                                                        
1 YOKSULLUK SINIRI ETMEKTEDİR”

Ülkemizin yaşadığı çoklu ekonomik kriz, her ge-
çen gün derinleşmektedir. Bu krizden en çok etkilenen 
kesimlerin başında ise emekliler gelmektedir. Bugün 
ülkemizde açlık sınırı 32 bin 793 lira, yoksulluk sınırı 
ise 106 bin bin 817 liradır. Emekliler bu ortamda aç-
lık, yoksulluk ve sefalet koşullarında yaşam mücadelesi 
vermektedir. Bugün ülkemizde 5 emekli aylığı, bir yok-
sulluk sınırı etmemektedir. En düşük emekli aylığı 20 
bin TL. Ortalama emekli aylığı ise açlık sınırının da çok 
altında kalmıştır. Bu tablonun sorumlusu olan iktidar, 
Sosyal Güvenlik Kurumu’nu adeta bir ticari işletme gibi 
yönetmektedir. Son 2 yılda çalışırken 55 yaş üzeri bin 
242 insanımız iş cinayetinde hayatını kaybetti. Son üç 
yılda tam 6 bin 215 işçi iş cinayetinde öldü. Yetmedi 94 
çocuğumuzu kaybettik. Anayasaya göre çocuk işçiliği 
ile mücadele etmesi gereken bu iktidar, Bırakın müca-
dele etmeyi, bu mücadele için kılını kıpırdatmadı. Yani 
yoksulluk, denetimsizlik, cezasızlık ve bitmeyen bir 
adalet arayışı sürüp gidiyor! Bugün ülkemizde; 15-24 
yaş aralığındaki 11 milyon 400 bin gençten, 4 milyon 
300 bini istihdam ediliyor. İş gücüne dahil olamayan 
genç sayısı ise 6 milyon 332 bin. Yine TÜİK’in son çey-

reklik iş gücü verilerine göre; 2 milyon 567 bin genci-
miz ne eğitimde ne de istihdamda yer alıyor. Bu durum 
da borç, yalnızlık ve psikolojik yıpranmayı beraberin-
de getirdiği gibi, gençlerimizi de geleceksizliğe itiyor. 
Yine, bu iktidarın kara düzeninden kadınlar da nasibini 
alıyor. Ülkemizdeki toplam istihdam edilen kişi sayısı 
32 milyon 158 bin. Bu istihdamın sadece 10 milyon 
500 bini kadın! Yine TÜİK verilerine göre; 31 milyo-
nun üzerindeki istihdama erişemeyen dar tanımlı insan 
içerisinde 22 milyonu kadın. İşte size Türkiye’de kadın 
erkek fırsat eşitsizliğinin en net fotoğrafı.”

“Çocuk işçiliği ile mücadele etmesi 
gereken iktidar, kılını kıpırdatmadı”

Sosyal Demokrasi Derneği’nin düzenlediği “Dokuz Umde’den Sosyal Demokrat Programa” etkinliğinde konuşan CHP 
Genel Başkan Yardımcısı Ulaş Karasu, “Son 2 yılda çalışırken 55 yaş üzeri bin 242 insanımız iş cinayetinde hayatını 

kaybetti. Son üç yılda tam 6 bin 215 işçi iş cinayetinde öldü. Yetmedi 94 çocuğumuzu kaybettik. Anayasa’ya göre çocuk 
işçiliği ile mücadele etmesi gereken bu iktidar, bırakın mücadele etmeyi, bu mücadele için kılını kıpırdatmadı” dedi.

Makbule AKGÜL

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Grup Başkanvekili 
Ali Mahir Başarır, “Tür-

kiye’de seçim zorunludur, seçim 
zamanı gelmiştir” dedi. Başarır, 
Meclis’te düzenlediği basın top-
lantısında, gündeme ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu, soruları 
yanıtladı. İstanbul’da İsrail Baş-
konsolosluğu önündeki polis nok-
tasına yönelik saldırıyı hatırlatan 
Başarır, olayın üzücü ve endişe 
verici olduğunu belirtti.

Yalova’da IŞİD’e yönelik ope-
rasyonda da polislerin hayatını kaybettiğini anımsatan Başarır, IŞİD 
konusunun 8 yıldır konuşulduğunu ifade etti. Başarır, İstanbul’daki 
saldırıyı gerçekleştiren saldırganlardan Yunus Emre S’nin 2018’de 3 
ay tutuklu kaldığını belirtti.

Resmi Gazete’de 2021’de yayımlanan kararla, “terör örgütüne fi-
nansman sağladığı” yönünde makul sebeplerin olduğu gerekçesiyle 
birçok kişinin mal varlığının dondurulduğunu, bunlar arasında Yunus 
Emre S’nin de bulunduğunu aktaran Başarır, “2024’te Hazine ve Mali-
ye Bakanlığınca Yunus Emre S’nin mal varlığının dondurulması kara-
rının kaldırıldığını” anımsattı.

“MAZOTUN FİYATI 100 LİRAYA YAKLAŞTI”
Üsküdar Belediyesi’ne yönelik usulsüzlük soruşturmasına da tepki 

gösteren Başarır, Üsküdar Belediyesi’nde bulunduğuna yönelik haber 
yapılan paranın, başka bir kişiye ait olduğunu söyledi, bu habere yöne-
lik soruşturma açılmasını istedi.

“Muhalefetin korunaksız ve saldırı altında olduğunu” kaydeden 
Başarır, “Türkiye’de seçim zorunludur, seçim zamanı gelmiştir” ifade-
sini kullandı. Başarır, muhalefet partisinin iktidara gündem dayatabi-
leceğini, eski muhalefetin sona erdiğini de söyledi.

Her şeyin fiyatının arttığını, mazotun litre fiyatının 100 liraya yak-
laştığını dile getiren Başarır, seçim konusundaki taleplerini yineledi.

“Türkiye’de 
seçim zamanı gelmiştir”

CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır, partisi-
nin seçim talebini yineleyerek, “Türkiye’de seçim 

zorunludur, seçim zamanı gelmiştir” dedi.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, ABD ile İran 
arasındaki geçici ateşkese ilişkin, “Kalıcı çözü-
mün yolu silahtan değil, diyalogdan geçmektedir. 

Aziz milletimizin ve bölge halklarının huzuru için, ateşke-
sin kalıcı bir barışa evrilmesi en samimi temennimizdir.” 
ifadesini kullandı.

Bahçeli, NSosyal hesabından yaptığı açıklamada, böl-
gesel ve küresel barış adına kritik bir eşikte, ABD ile İran 
arasında sağlanan iki haftalık geçici ateşkes kararını mem-
nuniyetle karşıladıklarını belirtti.

Savaşın genişlemesini önlemeye dönük her diploma-
tik adımın insanlığın ortak vicdanında karşılık bulduğuna 
dikkati çeken Bahçeli, şu değerlendirmelerde bulundu: 
“Başta Türkiye olmak üzere bölgedeki sağduyulu devletle-
rin yapıcı ve uyarıcı girişimlerinin, aklıselim diplomasinin 
hala canlı olduğunu göstermiştir. Taraflar arasındaki kar-
şılıklı irade beyanları, kontrolsüz çatışma riskini şimdilik 
geri çekmiştir. Ancak Lübnan sahasına ilişkin istisnalar, 
meselenin henüz tam anlamıyla çözülmediğini de ortaya 
koymaktadır. Türkiye, barıştan, istikrardan ve adil bir ulus-
lararası düzenden yanadır. Kalıcı çözümün yolu silahtan 
değil, diyalogdan geçmektedir. Aziz milletimizin ve bölge 
halklarının huzuru için, ateşkesin kalıcı bir barışa evrilmesi 
en samimi temennimizdir.”
İSTANBUL’DAKI POLISLERE YÖNELIK SALDIRI

MHP Genel Başkanı Bahçeli, bir yanda barış arayışları 
ve diplomatik temaslar devam ederken, diğer yanda İstan-
bul’da karanlık yüzünü gösteren birtakım malum çevrele-

rin vekalet unsurları eliyle gerçekleştirilen terör saldırısının 
Türkiye’yi hedef aldığını anımsattı.

Levent’te meydana gelen menfur terör saldırısının ilk 
etapta “İsrail Başkonsolosluğu hedef alındı” şeklinde ser-
vis edilmiş olsa da, konsolosluğun boş olduğu gerçeğinin 
olayın mahiyetinin daha farklı olduğuna dair emareler 
gösterdiğine işaret eden Bahçeli, şunları kaydetti: “Saldı-
rının, jeopolitik konumu ve güçlü finans altyapısıyla öne 
çıkan alternatif merkezlerden biri olan İstanbul’da Levent 
gibi kritik bir bölgede, uluslararası şirketlerin yoğunlaştığı 
bir alanda ve doğrudan güvenlik güçlerimizi hedef alacak 
şekilde gerçekleştirilmiş olması tesadüf değildir. Ayrıca, 
İran-ABD gerilimi ve bölgesel belirsizlikler nedeniyle Orta 
Doğu ve Asya merkezli bazı şirketlerin faaliyetlerini daha 
güvenli finans merkezlerine taşıma arayışlarının arttığı ve 
Türkiye’nin de bu konuda çeşitli çalışmalar yürüttüğünün 
en yüksek düzeyde kamuoyuyla paylaşıldığı bir dönemde 
gerçekleştiği bilinmektedir. Aziz milletimizin huzur ve gü-
venliği asla bu tarz tehdit ve tehdidin gölgesi altında bıra-
kılmayacaktır.”				                 (DHA)

“Çözümün yolu silahtan değil, diyalogdan geçmektedir”
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “Başta Türkiye olmak üzere bölgedeki sağduyulu devletlerin 

yapıcı ve uyarıcı girişimlerinin, aklıselim diplomasinin hala canlı olduğunu göstermiştir. Taraflar 
arasındaki karşılıklı irade beyanları, kontrolsüz çatışma riskini şimdilik geri çekmiştir.” dedi.

Şirket adına 25.11.2025 tarihinde Etimesgut Beledi-
yesine katı atık ve çevre temizlik vergisi için ödediğim  
3 adet toplamda 202.816,05 TL Lik  tutarda makbuzları 
kayıp ettim. Hükümsüzdür. 

Gala Balo Salonu San Tic Ltd Şti

ZAYİİ
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Metro İşletme Şube Müdürlüğü CRRC Treni Elektrik Malzemeleri Mal Alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/557985
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS İŞLETME
	  MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - ULAŞIM 
		 PLANLAMA VE RAYLI SİSTEM DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Satınalma Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy Mahallesi
	  İstiklal Marşı Caddesi No: 9 - 06370 Macunköy 
		 Yenimahalle/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123545933
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	28.04.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ankara Metrosu İşletmesi Bakım Merkezi Mehmet Akif 
		 Ersoy Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9 Kat: 1 Toplantı
		 Salonu - 06370 Macunköy -Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü CRRC Treni Elektrik 
		 Malzemeleri Mal Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	3 Kısım Mal Alımı Metro İşletme Şube Müdürlüğü 
		 CRRC Treni Elektrik Malzemeleri Mal Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Metro İşletme ve Bakım Merkezi Mehmet Akif ERSOY Ma-
hallesi İstiklal Marşı Caddesi No:9 Yenimahalle / ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşin süresi işe başlama tarihinden itibaren 90(Doksan) Tak-
vim günüdür. Teslim Yeri : Metro İşletme ve Bakım Merkezi Mehmet Akif ERSOY Mahal-
lesi İstiklal Marşı Caddesi No:9 Yenimahalle / ANKARA Nakliye ile ilgili tüm giderler ve 
ortaya çıkabilecek zarar/ziyanlar yüklenicinin sorumluluğundadır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını takip eden gündür.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

CRRC TRENİ ELEKTRİK MALZEMELERİ
SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02439957
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Mart ayına ilişkin finansal yatırım araçlarının 
reel getiri oranları belli oldu. Aylık bazda en 
yüksek reel getiri mevduat faizinde gerçek-

leşirken, yıllık değerlendirmede yatırımcısına en fazla 
kazandıran ise külçe altın oldu. TÜİK verilerine göre, 
aylık bazda en yüksek reel getiri, yurt içi üretici fiyat en-
deksi (Yİ-ÜFE) ile indirgendiğinde yüzde 0,72, tüketici 
fiyat endeksi (TÜFE) ile indirgendiğinde ise yüzde 1,08 
oranlarıyla mevduat faizinde gerçekleşti. 

DİĞER YATIRIM ARAÇLARI KAYBETTİRDİ
Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde; yatırım araçlarından, 

Amerikan Doları yüzde 1,14, euro yüzde 3,37, Devlet 
İç Borçlanma Senetleri (DİBS) yüzde 3,87, külçe altın 
yüzde 5,01 ve BIST 100 endeksi yüzde 8,77 oranların-
da yatırımcısına kaybettirdi. TÜFE ile indirgendiğinde 
ise Amerikan Doları yüzde 0,79, euro yüzde 3,03, DİBS 
yüzde 3,53, külçe altın yüzde 4,68 ve BIST 100 endeksi 
yüzde 8,45 oranlarında yatırımcısına kaybettirdi. Külçe 
altın, üç aylık değerlendirmede; Yİ-ÜFE ile indirgendi-
ğinde yüzde 10,03, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 
7,57 oranlarında yatırımcısına en yüksek reel getiri sağ-
layan yatırım aracı oldu. Aynı dönemde euro, Yİ-ÜFE 

ile indirgendiğinde yüzde 5,03, TÜFE ile indirgendiğin-
de ise yüzde 7,15 oranlarında yatırımcısına en çok kay-
bettiren yatırım aracı oldu. 

ORTA VADEDE DE ALTIN LİDER
Altı aylık değerlendirmeye göre külçe altın; Yİ-Ü-

FE ile indirgendiğinde yüzde 29,21, TÜFE ile indirgen-
diğinde ise yüzde 24,97 oranlarında yatırımcısına en 
yüksek reel getiri sağlayan yatırım aracı olurken; aynı 
dönemde euro Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 5,14, 
TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 8,26 oranlarında 
yatırımcısına en çok kaybettiren yatırım aracı oldu. Fi-
nansal yatırım araçları yıllık olarak değerlendirildiğinde 
külçe altın; Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 54,39, 
TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 51,10 oranlarında 
yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan yatırım ara-
cı oldu. 

YILLIKTA DA AÇIK ARA ALTIN ZİRVEDE
Yıllık değerlendirmede, Yİ-ÜFE ile indirgendiğin-

de; yatırım araçlarından mevduat faizi (brüt) yüzde 
4,20, DİBS yüzde 2,96 ve BIST 100 endeksi yüzde 0,27 
oranlarında yatırımcısına reel getiri sağlarken; euro 
yüzde 0,52 ve Amerikan Doları yüzde 7,04 oranların-
da yatırımcısına kaybettirdi. TÜFE ile indirgendiğinde 

ise mevduat faizi (brüt) yüzde 1,98 ve DİBS yüzde 0,76 
oranlarında yatırımcısına reel getiri sağlarken; BIST 
100 endeksi yüzde 1,86, euro yüzde 2,64 ve Amerikan 
Doları yüzde 9,02 oranlarında yatırımcısına kaybettirdi.

Mart ayında en yüksek
reel getiri külçe altında

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) mart ayına ilişkin finansal yatırım araçlarının reel getiri 
oranlarını açıkladı. Buna göre en yüksek aylık reel getiri, mevduat faizinde gerçekleşti.

Yıllık bazda ise en yüksek reel getiriyi yüzde 51,10 ile külçe altın sağladı.

Tolga ALCA
 

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul 
Milletvekili Hasan Karal, çay üreticilerinin yeni se-
zona ciddi ekonomik baskılar altında girdiğini be-

lirterek, taban fiyata destekleme eklenmemesi halinde üre-
ticinin sezona “1-0 geriden başlayacağını” söyledi. DEVA 
Partisi adına değerlendirmelerde bulunan Karal, geçmiş 
yıllarda düzenli olarak verilen desteklerin kaldırılmasının 
üreticiyi zor durumda bıraktığını ifade etti. Karal, iktidarın 
yıllarca sürdürdüğü destekleme modelinden vazgeçilmesi-
ni sert sözlerle eleştirerek, kamu kaynaklarının dağılımına 
dikkat çekti. “Trilyonlarca lirayı faize ayıran bir anlayışın, 
üretim için alın teri döken çiftçiye yasal hakkı olan desteği 
çok görmesi kabul edilemez” diyen Karal, söz konusu des-
teklerin neden kaldırıldığının halen yanıt bekleyen temel 
bir soru olduğunu vurguladı.

 ARTAN MALİYETLER ÜRETİCİYİ ZORLUYOR
Son dönemde küresel gelişmelerin tarımsal girdi mali-

yetlerini ciddi şekilde artırdığına işaret eden Karal, özellik-
le gübre fiyatlarında yaşanan yükselişin üreticiyi doğrudan 
etkilediğini belirtti. Ortadoğu’daki jeopolitik gerilimler ve 
Hürmüz Boğazı’na yönelik risklerin maliyetleri daha da 
yukarı çektiğini dile getiren Karal, çözüm önerilerini de 
sıraladı: “Gübrenin en az yüzde 50’si doğrudan desteklen-
meli, çiftçimize mazot desteği sağlanmalı ve destekleme 
primi yeniden verilmelidir. Aksi halde çay üretimi ciddi 
bir riskle karşı karşıya kalabilir.” Türkiye’nin en önemli 
tarımsal üretim alanlarından biri olan çayda yeni sezonun 
yaklaşmasıyla birlikte Doğu Karadeniz’de beklentinin 
arttığını belirten Karal, bölgedeki üreticilerin ekonomik 
kaygılarla sezona hazırlandığını söyledi. Yaklaşık 800 bin 
dekarlık alanda üretim yapıldığını ve yüz binlerce çiftçinin 
geçimini çaydan sağladığını hatırlatan Karal, özellikle Rize 
başta olmak üzere bölgede çayın hayati bir rol oynadığını 
şu sözlerle ifade etti: “Çay, Karadeniz’de sadece bir tarım 
ürünü değil, hayatın temelidir. Bu ürünü denklemden çı-
kardığınızda bölgedeki ekonomik hayatın durma noktasına 

geleceği açıktır. Üreticinin önünde gerçek bir alternatif bu-
lunmamaktadır.” 

“ÜRETİCİ SEZONA BORÇ VE                                     
BELİRSİZLİKLE GİRİYOR”

Karal, önceki yıllarda uygulanan destekleme sisteminin 
üreticiye yıl boyunca düzenli gelir sağladığını belirterek, 
bu sistemin kaldırılmasının ciddi sonuçlar doğurduğunu 
ifade etti. Geçmişte Mart-Nisan döneminde yapılan destek 
ödemelerinin üreticiye gübre alımı için kaynak oluşturdu-
ğunu hatırlatan Karal, mevcut durumda çiftçinin hem des-
teksiz hem de yüksek maliyetlerle karşı karşıya kaldığını 
söyledi. “Bugün üretici tarlaya girmeden kaybetmeye baş-
lıyor. Bu şartlarda verimlilik beklemek gerçekçi değildir” 
diyen Karal, tarımsal desteklerin yasal düzeyin çok altında 
kaldığını da rakamlarla ortaya koydu. Karal’ın paylaştığı 
verilere göre, 2026 yılı itibarıyla tarıma verilmesi gereken 
destek miktarı yaklaşık 772 milyar lira olmasına rağmen 
bütçede yalnızca 168 milyar lira ayrıldı. Buna karşılık faiz 
giderlerinin 2,7 trilyon liraya ulaştığını belirten Karal, bu 
tabloyu eleştirerek şu soruyu yöneltti: “Faize bu kadar bü-
yük kaynak ayırabilen bir yönetim, üreticinin yasal hakkı 
olan desteği neden sağlamıyor?”

 “DESTEKLER ÜRETİM                                             
TAKVİMİNE UYGUN VERİLMELİ”

Karal, çözüm önerilerini detaylandırırken, tarımsal des-
teklerin zamanlamasının en az miktarı kadar önemli oldu-
ğuna dikkat çekti. Üreticinin gübre alacağı dönemde elinde 
nakit bulunmasının üretim zinciri açısından kritik olduğu-
nu belirten Karal, şu çağrıda bulundu: “Gübre maliyetinin 
en az yüzde 50’si devlet tarafından karşılanmalı. Destekler 
üretim takvimine uygun ve zamanında ödenmeli. Çay alım 
fiyatı belirlenirken maliyet ve refah payı dikkate alınmalı. 
Üretici enflasyona karşı korunmalı. Tarım politikaları ön-
görülebilir ve planlı hale getirilmeli.” Karal, aksi halde çay 
üretiminde sürdürülebilirliğin tehlikeye gireceğini ve bu-
nun yalnızca üreticiyi değil, bölge ekonomisini ve dolaylı 
olarak milyonlarca insanı etkileyeceğini sözlerine ekledi.

“Destek olmazsa çay sezonu dezavantajla başlar”
Çay üreticisinin artan maliyetler karşısında destekten mahrum bırakıldığını belirten DEVA 
Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Hasan Karal, yeni sezona ciddi bir 

dezavantajla girildiğini söyledi. Karal, gübre ve mazot başta olmak üzere temel girdilere 
destek verilmemesi halinde çay üretiminin risk altına gireceği uyarısında bulundu.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

İran’daki savaşın etkisiyle küresel petrol fiyatlarında yaşa-
nan artışın plastik hammaddelerinde ciddi maliyet baskısı 
oluşturduğunu belirten Plastik Sanayicileri Derneği(PAG-

DER) Yönetim Kurulu Başkanı Kenan Benliler, “Petrol fi-
yatlarında yaşanan yükseliş doğrudan petrokimya ürünlerine 
yansımakta, bu durum da plastik hammaddelerinde hızlı ve 
yüksek oranlı fiyat artışlarına sebep olmaktadır. Hammadde 
maliyetlerindeki bu artış üretimden ihracata kadar tüm süreci 
olumsuz etkiliyor.” dedi.

Küresel ölçekte sadece fiyat değil, arz tarafında da risk-
lerin arttığını vurgulayan Benliler, “İran savaşı sebebiyle 
Hürmüz Boğazı’nın kapatılması maliyetlerde artışa sebep 
olmanın yanı sıra hammadde tedarikinde süreklilik açısından 
da ciddi bir belirsizlik yaratıyor. Plastik sektörü büyük ölçüde 
ithalata bağımlı olduğu için hem fiyat hem de arz tarafındaki 
bu çift yönlü baskı üretim planlamasını zorlaştırıyor.” değer-
lendirmesinde bulundu. Plastik sektörünün çok sayıda imalat 
sanayine ara girdi sağladığını vurgulayan Benliler, şunları 
söyledi:  “Plastik hammaddeleri başta ambalaj, otomotiv, be-
yaz eşya ve inşaat olmak üzere birçok sektör için kritik öne-
me sahip. Bu nedenle hammaddede yaşanan maliyet artışları 
yalnızca plastik üreticilerini değil, bu ürünleri kullanan tüm 
sektörleri etkileyerek geniş çaplı bir maliyet baskısı oluşturu-

yor. Bu durum hem iç piyasada fiyatları yukarı yönlü etkiliyor 
hem de ihracat pazarlarında rekabet gücümüzü zayıflatıyor.”

Küresel gelişmelere karşı bazı ülkelerin hızlı aksiyon al-
dığını belirten Benliler, “Hindistan, artan maliyet baskısını 
dengelemek amacıyla plastik hammaddelerin de dahil olduğu 
bazı petrokimyasal ürünlerde gümrük vergilerini geçici olarak 
sıfırlama kararı aldı. Bu tarz uygulamalar sanayicinin mali-
yetlerini dengeleyerek üretimin sürdürülebilirliğini sağlamak 
açısından son derece önemli.” dedi.

Benzer bir uygulamanın Türkiye’ dede hayata geçirilmesi 
gerektiğini ifade eden Benliler, “Halihazırda yüksek finans-
man maliyetleri ve küresel belirsizliklerle karşı karşıya olan 
sanayicimiz, bir de hammadde fiyatlarındaki artışla mücadele 
etmek zorunda kalıyor. Bu noktada plastik hammaddeleri baş-
ta olmak üzere belirli petrokimyasal ürünlerde gümrük ver-
gilerinin geçici olarak sıfırlanması, sektörümüzün üzerindeki 
maliyet baskısını hafifletecektir.” ifadelerinde bulundu.

Alınacak önlemlerin makro ekonomik etkilerine de dikkat 
çeken Benliler, “Hammadde maliyetlerindeki artışın nihai ürün 
fiyatlarına yansıması kaçınılmazdır. Bu da enflasyon üzerinde 
yukarı yönlü baskı oluşturur. Öte yandan uluslararası pazarlar-
da rekabet ettiğimiz ülkelerde benzer maliyet artışlarının daha 
sınırlı olması, firmalarımızı dezavantajlı konuma getirmektedir. 
Bu nedenle üretim maliyetlerini azaltmaya yönelik adımlar, en 
az talep taraflı politikalar kadar önemlidir.” diye konuştu. 

“Hammadde fiyatındaki artış plastik sektörünü zorluyor”

Yeşilırmak Elektrik Dağıtım AŞ (YE-
DAŞ), geleceğin enerji altyapısını inşa 
etme vizyonu kapsamında çeşitli orga-

nizasyonlarda ve üniversitelerin kariyer fuarla-
rında gençlerle bir araya geldi.

Şirketten yapılan açıklamaya göre, YE-
DAŞ, Orta Karadeniz Kariyer Fuarı (OKAF) 
başta olmak üzere, yıl boyunca Türkiye’nin 
önde gelen üniversitelerinde düzenlenen ka-
riyer etkinliklerinde binlerce öğrenci ve yeni 
mezunla buluştu.

YEDAŞ, Bilkent Üniversitesi, Orta Doğu 
Teknik Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi 
ve İstanbul Teknik Üniversitesi kariyer fuar-
larında yer alarak gençlere kariyer fırsatlarını 
doğrudan anlatma imkanı buldu. Etkinlikler 
boyunca yoğun ilgi gören YEDAŞ standı, ener-
ji sektöründe kariyer hedefleyen gençler için 
önemli bir buluşma noktası haline geldi.

Fuar süresince gençlerle birebir görüşmeler 
gerçekleştiren YEDAŞ ekipleri, şirketin sun-
duğu kariyer olanakları, mühendislik ve teknik 
pozisyonlar, staj ve yeni mezun programları 
hakkında detaylı bilgiler paylaştı. Katılımcılar 
aynı zamanda YEDAŞ’ın dijitalleşme odaklı 
dönüşümü, sürdürülebilirlik yaklaşımı ve ge-
leceğe yönelik yatırım vizyonu hakkında da 
kapsamlı bilgi edinme fırsatı yakaladı.

YEDAŞ, katıldığı kariyer fuarlarıyla yal-
nızca iş fırsatlarını anlatmakla kalmayıp, aynı 
zamanda gençlerle birebir iletişim kurarak 
onların kariyer yolculuklarına yön vermeyi 
hedefliyor. Enerji sektörünün dönüşümünde 
gençlerin rolüne inanan şirket, gelecek dönem-
de de benzer etkinliklerle gençlerle buluşmayı 
sürdürecek.			         (AA)

YEDAŞ kariyer
fuarlarında

gençlerle buluştu
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Yeşiltepe	 Akyurt	 0 - (312) 844 - 3193
Ardıç	 Altındağ	 0 - (312) 311 - 4661
Sarıaslan	 Altındağ	 0 - (312) 377 - 1878
Gökçe	 Ayaş	 0 - (312) 712 - 1159
Şenbaba	 Bala	 0 - (312) 876 - 1555
Beypazarı Sağlık	 Beypazarı	 0 - (312) 762 - 8557
Candaş	 Çankaya	 0 - (312) 438 - 5979
Meray	 Çankaya	 0 - (312) 480 - 8089
Beyza	 Çankaya	 0 - (312) 219 - 6110
Parlak	 Çankaya	 0 - (312) 220 - 0102
Yeni Balgat Eser	 Çankaya	 0 - (312) 287 - 2994
Beşparmak	 Çankaya	 0 - (312) 447 - 1070
Yeni Oyak	 Çankaya	 0 - (312) 495 - 9911
Eceser	 Çankaya	 0 - (312) 517 - 0553
Angora Bulvar	 Çankaya	 0 - (542) 652 - 4464
Bade	 Çankaya	 0 - (533) 623 - 0839
Reyhan	 Çubuk	 0 - (312) 837 - 5787
Ozan Türk	 Elmadağ	 0 - (312) 863 - 1245
Yılmaz	 Elmadağ	 0 - (312) 866 - 3771
Ay Ata	 Etimesgut	 0 - (530) 487 - 0949
Emiroğlu	 Etimesgut	 0 - (545) 552 - 8135
Bağlıca Sağlık	 Etimesgut	 0 - (553) 447 - 6220
Küçük Deniz	 Etimesgut	 0 - (312) 244 - 9797
Melek	 Gölbaşı	 0 - (531) 331 - 8027

Arınmış	 Güdül	 0 - (530) 117 - 8589
Hayat	 Haymana	 0 - (312) 658 - 1220
Ceren	 Kahramankazan	 0 - (312) 814 - 0088
Sağlık	 Kalecik	 0 - (312) 857 - 1110
Emregül	 Keçiören	 0 - (312) 321 - 2129
Aktepe	 Keçiören	 0 - (312) 380 - 1225
Kadir	 Kızılcahamam	 0 - (312) 736 - 6464
Akarken	 Mamak	 0 - (312) 363 - 6304
Karınca	 Mamak	 0 - (312) 367 - 2306
Mega	 Mamak	 0 - (312) 554 - 2844
Müftüoğlu	 Mamak	 0 - (312) 865 - 1885
Murat	 Nallıhan	 0 - (312) 785 - 4679
Gordion	 Polatlı	 0 - (312) 621 - 4391
Pursaklar Hülya	 Pursaklar	 0 - (312) 527 - 1862
Halk	 Şereflikoçhisar	 0 - (312) 686 - 2848
Özkan	 Sincan	 0 - (312) 557 - 4757
Uğur Erdem	 Sincan	 0 - (312) 263 - 0068
Vitamin	 Sincan	 0 - (312) 271 - 0308
Yenikent Ünlü	 Sincan	 0 - (534) 242 - 2012
Altıntaş	 Sincan	 0 - (536) 281 - 0884
Kozan	 Yenimahalle	 0 - (544) 413 - 0762
Yurt	 Yenimahalle	 0 - (312) 345 - 1099
Pamuk	 Yenimahalle	 0 - (312) 318 - 3589
Yeni Şahin	 Yenimahalle	 0 - (312) 256 - 5606

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/580 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İli Çankaya İlçesi Seyrantepe Mahallesi 5357 Ada 
3 Parsel 2. Kat 12 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtıl Mesken Nitelikli Taşınmazın 1/2 HİS-
SESİsatılacaktır.
12 bağımsız bölüm nolu taşınmaz 2. Normal katta olup halihazırda mesken olarak kulla-
nılmaktadır. Dosya içerisinde mevcut, Çankaya Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü-
nün 26.09.2025 tarihli yazısında belirtildiği üzere meskene ait mimari proje bulunama-
mıştır. Meskende fiili durum itibariyle; antre/hol, salon, 3 oda, mutfak, banyo ve 3 balkon 
alanı vardır.Meskenin giriş kapısı çelik esaslıdır. İç kapılar eski tipahşap kapı, pencere-
ler PVC doğrama ve ısıcamlıdır. Islak zeminler seramik kaplıdır. Oda ve salon zeminleri 
mozaik kaplıdır. Salon ve oda duvarları ile tavanlar sıva üzeri boyalıdır. Mutfak zemini 
ve duvarları eski tip seramik kaplıdır.Mutfakta mermerit tezgah ve evye, tezgah alt ve üst 
kısmında eski tip mutfak dolapları vardır. Meskenin ısınma ve sıcak su ihtiyacı mutfakta 
bulunan hermetik tip, doğalgazlı kombi ile sağlanmaktadır. Petekleri eski tip dökümdür.
Wc yoktur. Banyoda küvet, klozet ve lavabo vardır. Balkonlar açık olup, zeminleri mo-
zaik kaplı, ön kısımları demir korkulukludur. Mesken genel itibariyle bakımsız ve eskidir.
Meskenin m2 cetveline göre bürüt alanı 89,35m2’dir. 12 Nolu Kömürlük eklentisi 4,95 
m2’dir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi 	 : Seyranbağları Mahallesi, Seyran Caddesi, Erdem 
		 Apartmanı,No: 14/12 Çankaya/Ankara
Yüzölçümü 	 : 568,00 m2 Arsa Payı : 48/568
İmar Durumu 	 : (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti 	 : 1.750.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Diğer : Ankara 5. Sulh Hukuk Mahkemesi 05/07/2022 tarih 
2022/2421 sayılı Mahkeme Müzekkeresi yazısı ile İzale-i Şuyu davası açılmıştır.
Diğer : Ankara Sulh Hukuk Mahkemeleri Satış Memurluğu (Görüş Alınmadan Devir Ya-
pılamaz)nin 01/08/2024 tarih 2024/265Ort. Gid. satış sayılı Mahkeme Müzekkeresi ya-
zısı ile satışına gidilmiştir.Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 26/05/2026 - 10:51
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 02/06/2026 - 10:51
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 25/06/2026 - 10:51
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 02/07/2026 - 10:51
16/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Tolga ALCA

Sosyal Hizmet Uzmanı Prof. Dr. Abdullah Kara-
tay, 12 Nisan Uluslararası Sokak Çocukları Günü 
kapsamında sokakta yaşayan çocuklara ilişkin de-

ğerlendirmelerde bulundu. Prof. Dr. Abdullah Karatay, 
sokak çocuklarının çoğu zaman “görünmeyen grup” 
olarak kaldığını ifade ederek, “Bir ‘sosyal sorun olarak’ 
sokak çocukları sorununun ne nedeni ne de çözümü bi-
zim sokakta onlara yardım etmemiz değildir. Kapsamlı 
kamusal politikalar çözüm için belirleyicidir” dedi.

Prof. Dr. Abdullah Karatay, sokakta yaşayan çocuk-
lara ilişkin verilerin gerçeği tam olarak yansıtmadığını 
belirterek, “Çünkü sokaktaki çocuklarla özel olarak 
ilgilenen ne uluslararası ne de ulusal düzeyde bir ör-
gütlenme yok. Sayılar daha çok projeler bazlı ve belli 
bölgelerden alındığı için genelleştirilmesi doğru değil. 
Dönemsel olarak bu çocuklara karşı gelişen ilgiye pa-
ralel olarak kamuoyunda algı ve istatistikler de değiş-
mektedir. Ama bilinen ve değişmeyen bir gerçek var ki 
erken sanayileşme döneminde beri bu olgu her zaman 
var olmuştur. Ancak toplumların ekonomik düzeyinin 
iyileşmesine bağlı olarak özellikle refah toplumlarında 
çok az görülürken; yoksul dünyada çok daha fazla kar-
şımıza çıkmaktadır” dedi. Sokakta yaşayan çocukların 
“görünmeyen grup” olarak tanımlanmasının nedenleri-
ne de değinen Prof. Dr. Karatay, “Toplumun çok önem-
sediği, değer sıralamasında önde olan bir grup değil bu 
çocuklar. Daha çok ‘ötekimiz’ ve korku nesnelerimizdir. 
Bir de sorunun toplumsal boyutundan çok, çocukların 
bireysel özellikleri, sokaktaki görünürlüğü daha faz-
la ilgi çekiyor. ‘Görünmeyen grup’ olarak tanımlanan 
sokaktaki çocukların sokakta olma nedenleri, sorunun 
gerisindeki iten nedenler, içinde bulundukları aile hi-
kayeleri, yoksulluk döngüsü ‘görünmüyor’ esas olarak. 
Biz sıradan insanlar olgunun gerisindeki bu yapısal me-
kanizmayı görmüyoruz. Sadece kirli ve tehlikeli imgeler 
olarak bazı çocukları görüyoruz ve çoğu kez dışlıyoruz, 
anlamak yerine suçluyoruz” diye konuştu. 

YOKSULLUK TEMEL BELİRLEYİCİ
İnsanların doğal yapılarından (yani annelerinden, kar-

deşlerinden, babalarından) kopmalarının alacakları en zor 
karar olduğuna işaret eden Prof. Dr. Karatay, şöyle devam 
etti:  “Dolayısıyla çocukların anne, baba ve kardeşlerin-
den koparak bağımsız olarak sokakta yaşaması basit ola-
rak tek nedene bağlı olarak anlaşılamaz. Çoklu nedenler 
ve onların tarihi, birikmişliği vardır; anlık, öfkeyle verile-
cek bir karar değil. Birçok nedeni olmakla birlikte temel 
nedenden söz edilebilir. Yoksulluk temel nedendir mese-
la; çünkü, yoksulluk birden fazla faktörü aynı anda etkiler 
(sağlık, eğitim, suç, evsizlik vb.), birden fazla mekaniz-
ma üzerinden etki üretir ve zaman içinde varlığını inatla 
sürdüren bir durumdur.  Dolayısıyla bu çocuk grubunun 
içinde bulunduğu çoklu durumu ortaklaştıran temel me-
kanizma, çocuklar ve ailelerinin yoksulluk durumu ya da 
‘düşük sosyo ekonomik statüsüdür’O halde sadece birey-
lere ya da sadece ailelerin özelliklerine bakarak sokakta 
yaşayan çocuklar olgusunu açıklamak yanıltıcı olacaktır.”

“İSTİSMAR RİSKİ YÜKSEK”
Sokakta yaşayan çocukların her türlü istismara açık 

olduğuna dikkat çeken Prof. Dr. Karatay, “Sokak ço-
cuğu her tür korumadan uzaklaştırdığı için; çocuklar 
da her tür istismar riskinin içindedir. Cinsel istismar, 
şiddet, zorla çalıştırma, yasadışı işlere bulaştırılma ve 
madde kullanımı en önde gelen istismar riskleri olarak 
sayılabilir. Çocuk henüz ‘yetişkin’ statüsünde olmadığı 
için esas olarak mağdurdur. 

İşlediği cürümler ve işlemeye itildiği suçlar karşısın-
da tam sorumluluğu yoktur; henüz gelişme ve dolayısıy-
la koruma ihtiyacı devam eden bir dönemde olduğu için 
her koşulda ‘sistem’ belli oranlarda sorumludur. Çocuk 
yetişkin oluncaya kadar içine girdiği olumsuz koşullar 
nedeniyle ‘sistem’ doğrudan ya da dolaylı sorumluluk-
tan kaçamaz” ifadesinde bulundu. Toplumun en büyük 
yanılgısının sorunu sadece çocuklar ve aileleriyle sınırlı 
görmek olduğunu ifade eden Prof. Dr. Karatay, “Toplum 
olarak en büyük yanılgımız sokaktaki çocuklar sorunu-
nun ‘çocukların kendisi, ailesi ve sokakla’ sınırlı bir du-
rum olduğunu düşünmemiz; gerisindeki mekanizmayı, 
sistemi görmememizdir. Bir ‘sosyal sorun olarak’ sokak 
çocukları sorununun ne nedeni ne de çözümü bizim 
sokakta onlara yardım etmemiz değildir. Sokaktaki in-
sanlarla yardım ilişkimiz tamamen bireysel vicdani bir 
durumdur. 

Sorunu derinleştirecek kadar ya da yapısal durumu 
belirleyecek kadar büyük bir etkisi olmaz. Yardım et-
mek isteyen insanlar kendisi için risk yaratmadan bunu 
yapabilirler; ama bilmelidirler ki, sokaktaki birkaç ço-
cuğa birkaç yardım bu sorunu çözmeyecektir. Bu soru-
nu biz hayırsever bireyler ne yarattık ne de çözebiliriz. 
Kamuyu sorumluluğuna çağırma, talep etme, kamuo-
yu oluşturma, kamu üzerinde baskı unsuru olma belki 
yaptığımız birkaç kuruşluk yardımdan çok daha etkili 
olacaktır” dedi. Prof. Dr. Karatay, sokak çocukları soru-
nunun ancak kapsamlı ve kamusal politikalarla çözüle-
bileceğinin altını çizdi.

“Sokakta yaşayan çocuk
verileri gerçeği yansıtmıyor”

Sosyal Hizmet Uzmanı Prof. Dr. Abdullah Karatay, sokakta yaşayan çocuklara ilişkin verilerin gerçe-
ği tam yansıtmadığını, sorunun temelinde yoksulluk ve yapısal eşitsizliklerin bulunduğunu vurguladı. 

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Aile hekimliği sisteminde uygulamaya 
alınması planlanan yeni performans 
kılavuzu, sağlık çalışanlarının tepkisi-

ni çekti. Aile Hekimliği Çalışanları Sendikası 
(AHESEN) Genel Başkanı Dr. Ahmet Kande-
mir, Sağlık Bakanlığı’nın hazırladığı yeni dü-
zenlemenin aile hekimlerinin hem iş yükünü 
artıracağını hem de maaşlarında ciddi kayıp-
lara yol açacağını söyledi. Kandemir, mevcut 
sistemde aile hekimleri, ebe ve hemşirelerin 
hak ettikleri ücreti alamadığını, yeni perfor-
mans kriterleriyle ise mevcut maaşlarını ala-
bilmelerinin dahi zorlaştırıldığını belirtti. Dr. 
Kandemir, “Yeni kılavuz, sağlık çalışanlarını 
daha fazla bürokratik işlem ve veri girişine 
zorlayarak, hekimlerin hastaya ayırdığı zama-
nı azaltacak ve birinci basamak sağlık hizmet-
lerinin niteliğini olumsuz etkileyecek.” dedi.

Kandemir, Sağlık Bakanlığı tarafından 
hazırlanan yeni performans kılavuzunun aile 
hekimliği çalışanları açısından ciddi sorun-
lar barındırdığını ifade etti. Kandemir, “Yeni 
kılavuzla birlikte aile hekimliğinde iş yükü 
artarken ücretlerde düşüşe yol açacak deği-
şiklikler yapılmıştır. Meslektaşlarımız aynı 
işi yaparsa maaşı düşürülecek, daha fazla iş 
yaparsa ancak mevcut maaşını zar zor alabi-
lecektir. Özel sektörde dahi uygulanmayan bu 
acımasız performans sistemi çalışan haklarına 
da insan haklarına da uygun değildir.” ifadele-
rinde bulundu. Yeni sistemin hekimleri sağlık 
hizmetinden uzaklaştırarak veri girişine zorla-
dığını vurgulayan Dr. Kandemir, performans 
değerlendirmesinin büyük ölçüde veri girişine 
dayandırılmasının ciddi bir sorun olduğunu 
belirtti. Kandemir, şunları söyledi: “Dayatılan 
kriterler nedeniyle hekimler hastaya bakmak-
tan çok bilgisayar ekranına bakmak zorunda 
kalacak. Hastaya dokunmak yerine klavyeye 
dokunmaya zorlanıyoruz. Bu sistem hekimi, 
ebe ve hemşireyi sağlık çalışanı olmaktan çı-
karıp veri giriş elemanına dönüştürüyor.”

Yeni kılavuzun yalnızca iş yükünü artırma-
dığını, aynı zamanda gelir kaybı da oluştura-
cağını belirten Kandemir, katsayı değişiklikle-
rinin aile hekimlerinin gelirlerinde ciddi düşüş 
anlamına geldiğini söyledi. Tarama ve takiple-
ri eksiksiz yapan bir aile hekimi Nisan ayında 
1,5 katsayı alırken yeni kılavuzda aynı hizmet 
karşılığında 1,259 katsayı elde edecek. Bu de-
ğişiklik yüzde 15’i aşan bir katsayı kaybı an-
lamına geliyor. Ayrıca diyabet, hipertansiyon, 
obezite, kardiyovasküler risk ve yaşlı izlem 
programları gibi temel halk sağlığı hizmetleri-
nin katsayılarının da düşürüldüğü ifade edildi.

Aile hekimliği çalışanlarının yıllardır artan 
yük altında hizmet verdiğini belirten Dr. Kan-
demir, yeni düzenlemelerin çalışanları tüken-
mişliğe sürüklediğini söyledi.

“Angarya suçtur” diyen Kandemir, şu 
uyarıda bulundu: “Birinci basamak sağlık 
hizmetini sunan meslektaşlarımıza uygulanan 
bu baskı ve angarya düzeni hem çalışanları 
yıpratıyor hem de vatandaşın nitelikli sağlık 
hizmetine erişimini zorlaştırıyor. Bu durum 
ekonomik sıkıntı yaşayan vatandaşların aile 
hekimliğine erişimini zorlaştırarak özel hasta-
nelere yönelmesine neden olabilir.”

Kandemir, aile hekimliği sisteminin yıl-
lardır ciddi yapısal sorunlarla karşı karşıya 
olduğunu belirterek, yeni düzenlemelerin bu 
sorunları çözmek yerine daha da büyüttüğü-
nü dile getirdi. Aile sağlığı merkezlerinin bina 
sorunlarının devam ettiğini, sağlıkta şiddetin 
hâlâ çözülemediğini ve tarama merkezlerinin 
yeterli olmadığını belirten Kandemir, “Sağlık 
Bakanlığı temeli oturmayan bir binaya ışıklı 
tabela koymaya çalışıyor.” şeklinde konuştu.

Birinci basamak sağlık hizmetlerinin sağ-
lık sisteminin temelini oluşturduğunu hatır-
latan AHESEN Başkanı Kandemir, aile he-
kimliği sisteminin zayıflamasının tüm sağlık 
sistemini etkileyeceğini vurguladı. Kandemir, 
“Aile hekimliği iyi işlemeden ne devlet hasta-
neleri ne de üniversite hastaneleri verimli ça-
lışabilir. Sağlık Bakanlığı meslektaşlarımıza, 
vatandaşlara ve ülke sağlığına zarar verecek 
bu düzenlemelerden bir an önce vazgeçmeli-
dir.” çağrısında bulundu.

“Performans
kılavuzu iş

yükünü arttırıp,
maaş düşürecek”

AHESEN Genel Başkanı Dr. 
Ahmet Kandemir, “Yeni perfor-
mans kılavuzu aile hekimlerini 
hastaya değil, bilgisayar ekra-
nına bakmaya zorluyor” dedi.

YÖK’ten yurt dışında eğitim alacaklara “tanınırlık” uyarısı!

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), yurt dışında eği-
tim almayı planlayan vatandaşlara, mağduriyet 
yaşamamaları için tercih edecekleri üniversi-

telerin tanınırlık durumunu eğitime başlamadan önce 
kontrol etmeleri uyarısında bulundu. YÖK’ten yapı-
lan açıklamada, tanınmayan yükseköğretim kurum-
larından alınan diplomalara denklik verilmeyeceği, 
adayların tercih edecekleri yükseköğretim kurumunun 
YÖK tarafından tanınıp tanınmadığını e-Devlet Kapısı 
üzerinden “Okul Tanıma Belgesi Sorgulama” hizmeti 
aracılığıyla öğrenebilecekleri belirtildi. e-Devlet üze-
rinden kurum bilgisine ulaşılamaması halinde ilgili ku-
rumun tanınırlık durumunun tespiti için “Okul Tanıma 
Dilekçesi” doldurularak Tanıma ve Denklik Hizmetleri 
Daire Başkanlığına başvuru yapılabileceği bildirildi.

Açıklamada, YÖK tarafından tanınmayan, bazı ül-
kelerde resmi statüsü bulunmayan veya kamuoyunda 
“diploma fabrikası” olarak bilinen kurumların çeşitli 

reklam ve yönlendirmelerle öğrenci çekmeye çalıştığı 
ifade edilerek, bu tür kurumlardan alınan diplomaların 
Türkiye’de geçerliliğinin bulunmadığı ve denklik ve-
rilmesinin mümkün olmadığı belirtildi.

Dijital platformlar, sosyal medya ve bazı danış-
manlık şirketleri aracılığıyla, “YÖK onaylı”, “denk-
lik garantili”, “devlet onaylı üniversite”, “yüzde 100 
denklik”, “sınavsız denklik” gibi gerçeği yansıtmayan 
ifadelerin kullanılabildiği kaydedilen açıklamada, bu 
tür beyanların adayları yanlış yönlendirme riski bulun-
duğu ve itibar edilmemesi gerektiği vurgulandı.

Açıklamada, herhangi bir üniversite veya program 
için önceden “denklik garantisi” verilmesinin söz ko-
nusu olmadığı belirtilerek, YÖK tarafından tanınan 
kurumlardan mezun olanların denklik başvurularının, 
mezuniyet sonrasında bireysel başvuru kapsamında 
sunulan belgeler üzerinden yürürlükteki mevzuat çer-
çevesinde değerlendirildiği ifade edildi.               (AA)

Medipol Bahçelievler Üniversite Hastanesi Girişimsel Radyo-
loji Uzmanı Prof. Dr. Tümay Bekci, kronik topuk dikeni has-
talarında uygulanan anjiyografik yöntemle iltihabın doğrudan 

hedef alınarak ağrının belirgin şekilde azaltıldığını belirtti.
Hastaneden yapılan açıklamaya göre, topuk ağrısı, özellikle uzun 

süre ayakta kalan kişilerde yaşam kalitesini ciddi şekilde düşüren yay-
gın sorunlardan biri olarak öne çıkıyor. İstirahat, tabanlık, iğne ve fi-
zik tedavi gibi yöntemlere rağmen geçmeyen topuk dikeni vakalarında 
yeni bir tedavi yaklaşımı hastalara umut oluyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Prof. Dr. Tümay Bekci, topuk 
dikeninin, ayak tabanında yer alan ve topuk kemiğine yapışan bağ do-
kusunun iltihaplanmasıyla ortaya çıktığını aktardı.

Travma, aşırı yüklenme ve uzun süre ayakta kalma gibi faktörlerin 
süreci tetiklediğine değinen Bekci, tedavi edilmediğinde ise hastalığın 
kronikleşebildiğini ifade etti.

Kronikleşen vakalarda kortizon enjeksiyonları, iğne tedavileri ve 
radyofrekans gibi yöntemlerin zamanla etkisini kaybedebileceğini be-
lirten Bekci, şunları kaydetti: “Bu hasta grubunda farklı bir yaklaşım 
geliştirdik. Yeni yöntem, özellikle uzun süredir ağrı çeken ve bilinen 
tedavilere yanıt vermeyen hastalar için önemli bir seçenek sunuyor. 
Tedavinin uygulanabileceği doğru hasta seçimiyle yüksek başarı elde 
ediyoruz.”	                                                  (AA)

Kronik topuk dikeni tedavisinde
anjiyografik yöntem ağrıyı azaltıyor
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MUHTELİF TONER ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/539435
1- İdarenin
1.1. Adı 	 :	POLİS AKADEMİSİ İÇİŞLERİ BAKANLIĞI 
		 EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi          	 :	POLIS AKADEMISI BASKANLIGI GÖLBAŞI 
		 YERLEŞKESİ GÖLBAŞI/ANKARA
1.3. Telefon numarası    	 :	03124628548
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası               	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati            	 :	04.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres         	 :	Polis Akademisi Başkanlığı Gölbaşı Yerleşkesi İdari Mali 	
		 İşler Şube Müdürlüğü A Girişi İhale Salonu-
		 Gölbaşı / ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı 	 :	MUHTELİF TONER ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	27 Kalem Muhtelif Toner Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer          	 :	Polis Akademisi Başkanlığı Gölbaşı Yerleşkesi 
		 Gölbaşı/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi 	 :		 Sözleşmenin imzalandığının idare tarafından yükleniciye 
EKAP üzerinden yapılacak işe başlama talimatının tebliğinden itibaren işe başlanacak-
tır. Söz konusu malzemeler 45 takvim günü içerisinde tek parti halinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi    	 :	Sözleşmenin imzalandığı yükleniciye EKAP 
		 tebliğinden itibaren işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

MUHTELİF TONER ALIMI
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Türk Telekom, Türk Telekom, 
Eurocup’aEurocup’a
veda ettiveda etti

Türk Telekom, BKT EuroCup yarı final üçün-
cü ve son maçında deplasmanda Fransa’nın 

Cosea JL Bourg ekibine 94-78 yenilerek seride 
2-1 geri düştü ve elendi. Bu sonuçla Cosea JL 

Bourg finalde Beşiktaş GAİN’in rakibi oldu.

Türk Telekom,  EuroCup  yarı final üçüncü ve son maçında Fransa’nın 
Cosea  JL Bourg  ekibi ile karşı karşıya geldi. Yarı final serisinin ilk ma-
çında deplasmanda 28 sayı farkla 99-71 galip gelen başkent ekibi, Anka-

ra Spor Salonu’ndaki rövanş karşılaşmasında ise JL Bourg’a 76-73 mağlup ol-
muştu. Türk Telekom Basketbol Takımı, BKT EuroCup yarı final üçüncü ve son 
maçında deplasmanda Fransa temsilcisi Bourg Bresse ile karşılaştı.

Ekinox Salonu’nda oynanan karşılaşmaya ev sahibi ekip daha iyi başladı ve 
ilk çeyreği 26-16 önde tamamladı. İkinci çeyrekte Türk Telekom farkı azaltsa da, 
Fransız ekibi soyunma odasına 43-39 önde gitti.

Üçüncü çeyrekte de oyunun kontrolünü eline alamayan başkent temsilcisi, 
son periyoda 68-59 geride girdi. Final çeyreğinde hata yapmayan ve mücadeleyi 
94-78 kazanan Bourg Bresse seriyi 2-1’e taşıdı. Yarı final serisinin ilk maçında 
deplasmanda 28 sayı farkla 99-71 galip gelen başkent ekibi, Ankara Spor Salo-
nu’ndaki rövanş karşılaşmasında ise JL Bourg’a 76-73 mağlup olmuştu.

Başantrenör Erdem Can yönetimindeki Türk Telekom, serinin 3. maçını dep-
lasmanda 94-78 kaybedince  Beşiktaş  GAİN’in finaldeki rakibi JL Bourg oldu. 
Fransız ekibi 3 sezon önce bu turnuvada Beşiktaş’ı yarı finalde elemişti. Türk Te-
lekom’un turu geçmesi halinde EuroCp tarihinde ilk kez finalde iki Türk takımı 
karşı karşıya gelecekti. Final serisi 22 Nisan Çarşamba günü yapılacak ilk maçla 
başlayacak.						             (Haber Merkezi)

Galatasaray, Süper Lig’in 27’nci hafta erteleme 
maçında deplasmanda Göztepe’nin konuğu oldu. 
Isonem Park Gürsel Aksel Stadı’nda oynanan mü-

cadelenin 5’inci dakikasında Barış Alper Yılmaz’ın kafa 
golüyle öne geçen sarı-kırmızılı ekip, 19’uncu dakikada 
İlkay Gündoğan’ın dar açıdan çektiği aşırtma şutta, topun 
Allan Godoi’ye çarpmasıyla durumu 2-0’a taşıdı. Galatasa-
ray topla daha fazla oynayan taraf olurken, devreye 2-0’lık 
skorla önde girdi. İkinci yarıya iyi başlayan Göztepe, 50’nci 
dakikada Juan’ın golüyle farkı 1’e indirdi: 1-2. Golün ar-
dından baskısını artıran Göztepe’nin ataklarına Uğurcan 
Çakır başarılı kurtarışlarla geçit vermedi. 75’inci dakikada 
Mario Lemina ile bir gol daha bulan Galatasaray, sahadan 
3-1’lik skorla galip ayrıldı. Bu galibiyetle 67 puana yükse-
len sarı-kırmızılı ekip, en yakın takipçileri Fenerbahçe ve 
Trabzonspor ile arasındaki farkı 4’e çıkardı.

LİVERPOOL VE TRABZONSPOR’DAN                   
SONRA GALİBİYETLE TANIŞTI

Galatasaray, Göztepe engelini aşarak Liverpool ve 
Trabzonspor maçının ardından galibiyetle tanıştı. Sarı-kır-
mızılı ekip, son olarak Süper Lig’in 26’ncı haftasında evin-
de RAMS Başakşehir FK’yı 3-0 yenmiş, ardından UEFA 
Şampiyonlar Ligi Son 16 Turu rövanşında Liverpool’a 4-0, 
Süper Lig’in 28’inci haftasında ise Trabzonspor’a 2-1 ye-
nilmişti. Göztepe galibiyetiyle birlikte Galatasaray, 2 maç-
lık yenilgi serisinin ardından sahadan galip ayrılmış oldu.

Öte yandan sarı-kırmızılılar, bu sezon ikinci kez iki 
maçlık yenilgi serisinin ardından ilk maçta galip gelmiş 
oldu. Daha önce Galatasaray, Süper Lig’in 23’üncü hafta-
sında TÜMOSAN Konyaspor’a 2-0 yenilmesinin ardından, 
UEFA Şampiyonlar Ligi Son 16 Play-Off Turu rövanşında 
Juventus’a 3-2 mağlup olmuş, 24’üncü haftada ise Coren-
don Alanyaspor’u 3-1 yenerek benzer bir durumu yaşamış-
tı.

GÖZTEPE’YE KARŞI ÜST                                         
ÜSTE 9’UNCU GALİBİYET

Galatasaray, Süper Lig’in 27’nci hafta erteleme maçın-
da deplasmanda Göztepe’yi 3-1 mağlup ederek rakibine 

karşı üst üste 9’uncu galibiyetini aldı. Göztepe’ye karşı son 
yenilgisini 2019-2020 sezonunda, 21 Aralık’ta deplasman-
da 2-1’lik skorla alan Galatasaray, rakibine karşı üst üste 
4’üncü dış saha galibiyetini alarak bu seride bir ilki ger-
çekleştirmiş oldu. Bu sonuçla sarı-kırmızılı ekip, Göztepe 
karşısında Süper Lig’deki galibiyet sayısını 39’a çıkarmış 
oldu.

BARIŞ ALPER YILMAZ                                           
11’İNCİ GOLÜNÜ KAYDETTİ

Galatasaray’ın 25 yaşındaki milli oyuncusu Barış Alper 
Yılmaz, Göztepe karşısında fileleri havalandırarak bu se-
zonki gol sayısını 11’e çıkardı. Mücadelenin 5’inci dakika-
sında ağları sarsan Barış Alper, Süper Lig kariyerindeki en 
erken golünü kaydetti. Sarı-kırmızılı formayla son olarak 
Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 4’üncü maçında Corendon 
Alanyaspor ağlarını sarsan milli oyuncu; ardından Süper 
Lig’de Beşiktaş, RAMS Başakşehir FK ve Trabzonspor 
karşılaşmalarında, UEFA Şampiyonlar Ligi Son 16 Turu’n-
da ise Liverpool ile oynanan iki maçta gol sevinci yaşaya-
madı. 

Göztepe karşılaşmasıyla tüm kulvarlarda 5 maçlık gol 
hasretine son veren Barış Alper Yılmaz, Süper Lig’de ise 
6 maç aranın ardından yeniden golle buluştu. Barış Alper, 
Süper Lig’deki son golünü ise 8 Şubat’taki 21’inci hafta 
mücadelesinde Çaykur Rizespor karşısında kaydetmişti.

MARİO LEMİNA BU SEZON                                        
LİGDE İLK KEZ ATTI

Galatasaray’ın 32 yaşındaki Gabonlu orta sahası Mario 
Lemina, Süper Lig’de bu sezon ilk gol sevincini yaşadı. Göz-
tepe deplasmanına ilk 11’de başlayan Lemina, mücadelenin 
75’inci dakikasında attığı kafa golüyle fileleri havalandırdı. 
Lemina, bu sezon tüm kulvarlarda ikinci golünü kaydederken, 
Süper Lig’de ise ilk kez ağları sarstı. Gabonlu orta saha sezo-
nun ilk golünü, Galatasaray’ın UEFA Şampiyonlar Ligi Son 
16 Turu’nda sahasında oynadığı Liverpool karşılaşmasında 
kaydetmişti. Mario Lemina, Süper Lig’deki son golünü ise 
geçtiğimiz sezon 2 Mart 2025’te, 26’ncı hafta karşılaşmasın-
daki Kasımpaşa deplasmanında atmıştı.                           (DHA)

Galatasaray,
Göztepe engelini aşarak moral buldu

Galatasaray, Süper Lig’in 27’nci hafta erteleme maçında deplasmanda
Göztepe’yi 3-1 mağlup etti. Bu galibiyetle 67 puana yükselen sarı-kırmızılı ekip,
en yakın takipçileri Fenerbahçe ve Trabzonspor ile arasındaki farkı 4’e çıkardı.
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Emekle-
rinizin karşılığını almak size büyük 
bir motivasyon sağlayacak. Kararlı 
adımlarla ilerlemeye devam etmelisi-

niz. Bugün odağınız tamamen maddi ve manevi 
değerlerinizde. 

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Kendinizi 
oldukça güçlü ve etkileyici hissede-
ceksiniz. Kişisel hedefleriniz için ha-
rekete geçmek ve çevrenizden destek 

almak için harika bir gün. Doğallığınız ve karar-
lılığınız her kapıyı açacak. Genel olarak yükse-
liştesiniz. 

İkizler (21 Mayıs-20 Haziran) Haf-
tanın yorgunluğunu üzerinizden at-
mak ve iç dünyanıza yönelmek size 
çok iyi gelecek. Sezgileriniz bugün 

her zamankinden daha keskin. Kendi başınıza 
kalmak ve planlarınızı gözden geçirmek isteye-
ceksiniz.
 

Yengeç (21 Haziran-22 Temmuz) 
Geleceğe dair umutlarınızı paylaş-
mak ve ortak projelerde yer almak 
için uygun bir zemin var. Toplumsal 

meselelerde sergilediğiniz o duyarlı tavır takdir 
toplayacak. Birlikte hareket etmenin gücünü his-
sedeceksiniz.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Pro-
fesyonel hayatınızda attığınız adımlar 
toplum önündeki duruşunuzu daha da 
güçlendiriyor. Hedeflerinize ulaşırken 

sergilediğiniz kararlı duruş size yeni kapılar aça-
cak. Başarı sizin sermayeniz.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Uzak-
larla ilgili projeler veya akademik ko-
nularda beklediğiniz haberler gelebilir. 
Hayata daha geniş bir perspektiften 

bakmak size yepyeni ilhamlar verecek. Bilgeliği-
nizle çevrenizi etkiliyorsunuz.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Finansal 
denetimler ve ortaklı gelirler konusun-
da oldukça detaycı bir gün. Kaynak-
larınızı daha iyi yönetmek için bazı 

gözden geçirmeler yapacaksınız. Sezgileriniz sizi 
doğru yönlendirecek. 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Karşı-
nızdaki insanlarla kuracağınız o derin 
ve samimi bağlar iş birliklerinizi güç-
lendirecek. Diplomasiyi ve zarafeti 
elden bırakmadan yürüttüğünüz her 

görüşme başarıyla sonuçlanacak. Uyum içinde-
siniz.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Çalışma 
ortamınızdaki detayları düzenlemek 
ve sağlığınızla ilgilenmek size kendi-
nizi iyi hissettirecek. Disiplinli çalış-

manızın karşılığını almak için uygun bir gün. Kü-
çük adımlar büyük başarılara zemin hazırlıyor.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Hayatın 
keyifli yanlarına odaklanmak ve ya-
ratıcılığınızı konuşturmak için harika 
bir enerji var. Sevdiklerinizle vakit ge-

çirmek ve hobilerinize zaman ayırmak haftanın 
stresini almanıza yardımcı olacak. 

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Evinizde 
yapacağınız küçük dokunuşlar veya 
aile büyükleriyle yapılacak sohbetler 
ruhunuzu dinlendirecek. Kendi merke-

zinizde kalmak ve içsel huzuru korumak dış dün-
yadaki gücünüzü artıracak. Huzur önceliğiniz.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Fikirlerini-
zi paylaşmak ve kısa seyahat planları 
yapmak için enerjiniz oldukça yüksek. 
Kelimelerinizin gücüyle yeni anlaş-

maların veya projelerin temelini atabilirsiniz. Et-
kileyici bir üsluba sahipsiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Simge  Sağın, konser maratonuna hız kes-
meden devam ediyor. Önceki akşam 
İstanbul’da özel bir gecede sahne alan 

başarılı sanatçı, dünden bugüne hit olmuş şar-
kılarını seslendirdiği performansıyla davetlilere 
unutulmaz anlar yaşattı. Sahnedeki enerjisiyle 
hayran bırakan Simge Sağın, mavi elbisesiyle 
de geceye damga vurdu.        (Haber Merkezi)

Mavi elbiseli Simge geceye damga vurdu

Devlet korumasındaki çocuklar, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı ile Türkiye Diyanet Vak-
fınca (TDV) yürütülen “Hayata Köprü Sanat” 

projesiyle hem kişisel gelişimlerini destekliyor hem de 
sanat yoluyla estetik bakış açısı kazanıyor.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile TDV Kadın 
Kolları işbirliğiyle 2021’de hayata geçirilen projeyle 
çocukların kişisel gelişimlerine katkı sunuluyor, sosyal 
bağlarının güçlenmesi sağlanıyor ve yaşama sevinçleri-
nin artırılması hedefleniyor.

Diyanet İşleri Başkanlığına bağlı gençlik merkezleri 
ev sahipliğinde yürütülen proje, Çocuk Evleri ve Çocuk 
Destek Merkezlerince (ÇEKOM) belirlenen devlet ko-
ruması altındaki 7-17 yaş arası çocukları kapsıyor.

Proje kapsamında belirlenen günlerde gerçekleştiri-
len atölyelere gelen çocuklar, resim, ebru, el sanatları ve 
tiyatro gibi etkinliklere katılarak yaratıcılıklarını ortaya 
koyma ve sosyal becerilerini geliştirme fırsatı buluyor.

Çankaya Müftülüğü Gençlik Koordinatörü ve pro-
jenin yürütüldüğü merkezlerden biri olan Çukurambar 
Diyanet Gençlik Merkezi’nde manevi danışmanlık ya-
pan Abdurrahman Terzi, çalışma hakkında bilgi verdi.

Terzi, projeyle çocukların zihinsel, duygusal ve sos-
yal gelişimlerinin desteklenmesinin, milli ve manevi de-
ğerlerle tanışmalarının, benlik algılarının güçlenmesinin 
ve sanatla estetik bakış açısı kazanmalarının amaçlandı-
ğını söyledi.

ÇOCUKLARIN ÜRETTIĞI                                    
ESERLER SERGILENECEK

Çalışmanın gönüllü öğretmenler ve öğrencilerle 
sürdürüldüğünü belirten Terzi, şunları kaydetti: “Türki-
ye Diyanet Vakfının gönüllü çalışanları var. Cumartesi 
günleri saat 12.00 ile 17.00 arası merkezimizde çalışma-
ları yapıyoruz. Hocamız çocuklar geldiği zaman onlara 
önceden bir hazırlık yapıyor. O gün el sanatları, ebru, 
resim, hangi etkinlik planlandıysa bununla ilgili hazırlık 
yapılıyor. Öğrenciler geldiği zaman çalışmalar yapılı-
yor. Proje kapsamında öğrencilerimizin milli, manevi 
gelişimlerine katkı sağlanıyor, el becerileri gelişiyor, el 
sanatlarına olan ilgileri artıyor, çocuklarımız güzel vakit 
geçiriyor. Hem eğleniyorlar hem öğreniyorlar. Hoca-
larımızla ve üniversiteli ablalarıyla tanışmış oluyorlar. 
Kendilerine rol model büyükleriyle bir araya gelmiş 
oluyorlar ve bundan dolayı da çocuklar çok mutlu.”

Terzi, çocukların el sanatları etkinliklerinde ürettiği 
ürünlerin haziran ayında açılacak sergide sergileneceği-
ni aktararak, “Çok güzel eserler ortaya çıktı ve çıkma-
ya devam ediyor. Bu eserler satışa sunulacak ve oradan 
elde edilen gelir de tekrardan bu projeye maddi destek 
olacak. Yeni öğrencilerin de katılımları bu şekilde sağ-
lanmış olacak.” diye konuştu.

Proje kapsamında gönüllü eğitmenlik yapan Şeyma 
Karabay da etkinliklerin çocukların el ve göz koordinas-
yonuna faydasını gördüklerini vurgulayarak, “İlk çalış-
maya başladığımızda çocuklarımızın dikkati hakikaten 
çok dağınıktı. Şu an hamdolsun gayet güzel. Sandalye 
süreleri çok kısaydı, şu an çok güzel oturabiliyorlar.” 
ifadelerini kullandı.

TDV yurtlarında kalan 20 yaşındaki üniversite öğ-
rencisi Müberra Nur Avcı ise çocukların gelişimine 
katkı sağlamak amacıyla projeye gönüllü olarak destek 
verdiğini belirterek, “Çocuklarla vakit geçirip eğlenmek 
bize de çok iyi geliyor. Derslerimizden kalan vakitlerde 
hem dinlenmiş oluyoruz hem bize motivasyon oluyor. 
Herkesi bu gönüllülüğe davet ediyorum.” dedi.     (AA)

Devlet korumasındaki çocuklar 
sanatsal etkinliklerle gelişiyor

Çankaya Müftülüğü Gençlik Koordinatörü Abdurrahman Terzi, “El sanatları, ebru, resim, hangi etkinlik planlandıysa bununla 
ilgili hazırlık yapılıyor. Öğrenciler geldiği zaman çalışmalar yapılıyor. Proje kapsamında öğrencilerimizin milli, manevi geli-
şimlerine katkı sağlanıyor, el becerileri gelişiyor, el sanatlarına olan ilgileri artıyor, çocuklarımız güzel vakit geçiriyor” dedi.

Kültür ve Turizm Bakanlığı, müzelerde bilimsel 
yöntemler ve özgün malzemeye uygun teknik-
lerle yürütülen restorasyon ve konservasyon ça-

lışmalarıyla eserlerin korunmasının ve yeniden ziyaret-
çilerle buluşturulmasının hedeflendiğini bildirdi.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, kültür var-
lıklarının korunmasına yönelik çalışmalar, müzelerde 
yürütülen kapsamlı restorasyon ve konservasyon uygu-
lamalarıyla kesintisiz şekilde devam ediyor.

Bilimsel yöntemler ve özgün malzemeye uygun 
tekniklerle gerçekleştirilen çalışmalarla, eserlerin hem 
korunması hem de yeniden ziyaretçiyle buluşması 
amaçlanıyor. Bu kapsamda İstanbul Arkeoloji Müzeleri 
koleksiyonunda yer alan ahşap lahitler, müzenin teşhir 
ve tanzim çalışmalarıyla eş zamanlı olarak restorasyon 
sürecine alındı.

Restorasyon ve Konservasyon Merkez Laboratuvarı 
uzmanları tarafından yürütülen çalışmalarda, eserlerin 
mevcut durumları ayrıntılı şekilde belgelenerek gerekli 
müdahaleler gerçekleştirildi. Konservasyon sürecinde, 
farklı ışık teknikleri kullanılarak yapılan fotoğraflama 
çalışmalarıyla bozulmalar kayıt altına alındı.

Ardından özgün malzemeye uyumlu sağlamlaştırma 
uygulamaları gerçekleştirilirken eksik bölümlerde dol-
gu ve rötuş işlemleri yapıldı. Çalışmaların tamamlan-
masının ardından eserler yeni vitrinlerinde sergilenmek 
üzere hazırlık sürecine alındı.

Restorasyon çalışmalarında arkeolojik eserlerin yanı 
sıra müzelere ait tekstil eserler de kapsamlı bir konser-
vasyon sürecinden geçirildi. Bu doğrultuda Kocaeli Os-
man Hamdi Bey Evi ve Müzesine ait halılar ile Nev-
şehir Hacı Bektaş Veli Müzesine ait sancak üzerinde 
yürütülen çalışmalar tamamlandı. Belgeleme, temizlik 
ve yüzey düzleştirme işlemlerinin ardından eksik böl-
geler uygun malzemelerle tamamlandı. Eserler, koruma 
standartlarına uygun şekilde asitsiz kutular içinde pa-
ketlenerek ait oldukları müzelere nakledildi ve yeniden 
sergilenmeye hazır hale getirildi.

Yürütülen restorasyon ve konservasyon çalışmaları, 
kültür varlıklarının özgün yapısını koruyarak gelecek 
kuşaklara aktarılmasını hedefliyor. Bilimsel yöntemler 
ve uzman ekiplerin titiz çalışmalarıyla sürdürülen bu 
süreç, Türkiye’nin kültürel mirasının korunmasında 
önemli rol oynuyor.

“ÇALIŞMALARIMIZI                                                
TITIZLIKLE SÜRDÜRÜYORUZ”

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy da ko-
nuya ilişkin NSosyal hesabından paylaşımda bulundu. 

Gerçekleştirilen çalışmalara dikkati çeken Ersoy, şunları 
kaydetti: “Kültür varlıklarımızın korunması ve geleceğe 
aktarılması için restorasyon ve konservasyon çalışmala-
rımızı titizlikle sürdürüyoruz. İstanbul Arkeoloji Müze-
lerimize ait ahşap lahitlerde ve tekstil eserlerde, bilimsel 
yöntemler ve özgün malzemeye uygun uygulamalarla 
çalışmalarımızı sürdürüyor, eserlerimizi yeniden sergi-
lenmeye hazırlıyoruz. Farklı müzelerimize ait eserlerin 
aslına uygun şekilde korunarak geleceğe taşınmasını sağ-
layan tüm Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü 
ekiplerimize teşekkür ediyorum.”                             (AA)

Kültür varlıkları bilimsel yöntemlerle korunuyor
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, “Kültür varlıklarımızın korunması ve geleceğe aktarılması için restorasyon ve konservas-
yon çalışmalarımızı titizlikle sürdürüyoruz. İstanbul Arkeoloji Müzelerimize ait ahşap lahitlerde ve tekstil eserlerde, bilimsel yöntemler 

ve özgün malzemeye uygun uygulamalarla çalışmalarımızı sürdürüyor, eserlerimizi yeniden sergilenmeye hazırlıyoruz” dedi.

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsav-
cılığı, İstanbul İl Jandarma Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 

ile koordineli olarak kamuoyunca bilinen 
kişilere yönelik yürütülen soruşturmada, 
“kullanmak için uyuşturucu veya uyarı-
cı madde satın almak, kabul etmek veya 
bulundurmak ya da uyuşturucu veya uya-
rıcı madde kullanmak”, “uyuşturucu veya 
uyarıcı madde temin etmek” suçlarına iş-
tirak ettiği değerlendirilen 14 şüpheli hak-
kında gözaltı kararı verildiğini açıkladı.

Şüphelilerin yakalanmalarına yönelik 
eş zamanlı operasyonda 11 şüpheli gözal-
tına alındı, 2 şüpheli firari durumda aranı-
yor, 1 şüphelinin ise yurt dışında olduğu 
tespit edildi.

Gözaltına alınan şüphelilerin Hafsanur 
Sancaktutan, Emir Can İğrek, Serra Pi-
rinç, Ogün Alibaş, Utku Ünsal, Elif Büşra 

Pekin, Burak Deniz, Mert Demir, Emre 
Öztürk (Fel), Ender Eroğlu ve Enes Güler 
olduğu öğrenildi. Hakkında gözaltı kararı 
bulunan Somer Sivrioğlu, Sinem Özenç 
Ünsal ve Ahsen Eroğlu’na yönelik yaka-
lama çalışmaları sürüyor.

SİNEM ÜNSAL’DAN                            
İLK AÇIKLAMA

Başrolünde yer aldığı Uzak Şehir di-
zisi nedeniyle Mardin’de olan Ünsal, şu 
ifadeleri kullandı: “Çekimlerim nedeniy-
le Mardin’deyim ve çıkan haberleri şu an 
öğrendim. Adımın böyle bir konuyla yan 
yana anılmasından dolayı son derece üz-
günüm ancak gerçeğin tek olduğunu bi-
liyorum ve yetkili mercilerin yürüteceği 
sürece saygı duyuyorum. Üzerime düşen 
ne varsa yapmak üzere en kısa sürede İs-
tanbul’da olacağım.”     (Haber Merkezi)

Ünlü isimlere uyuşturucu operasyonu: 11 gözaltı
Ünlülere yönelik uyuşturucu operasyonunda 14 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. Şüphelilerden

11’i gözaltına alındı, 2 kişi aranıyor, 1 kişinin yurt dışında olduğu belirlendi. Gözaltına alınan şüpheliler 
arasında Hafsanur Sancaktutan, Emir Can İğrek, Burak Deniz, Mert Demir gibi ünlüler de yer alıyor.
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